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1-1
2-1

3-1
4-1
5-1
6-1
7-1

8-1

1-2
2-2
3-2
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8-4

9-4
10-4
11-4
12-4
13-4

1-5
2-5
3-5
4-5
5-5
6-5
7-5
8-5
9-5
10-5
11-5
12-5
13-5
14-5



144 15-5

A7 oo e
A7 oo,

155 et . 16
156 e 2-6
157 oo 3-6
158 oo 4-6
160 ..o 5-6
162 ..o 6-6
163 oo 7-6
165 e 8-6
168 .o 9-6
170 e

170 oo

175 e, 1-7
176 e 2-7
178 oo, 3-7
180 ..o 4-7
1800 .o, -1

180 ..o -2

180 ..o, -
181, -

181 oo 5-7
182, 6-7
183 oo, 7-7
186 ..., 8-7
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190 e
105 e 1-8
195 e 2-8
197 e 3-8
198 4-8
198 e 5-8

200 ..o 6-8

202 .. ;

203 e,

205 . 1-9

205 e 2-9

208 ..o, 3-9

209 .., 4-9

D11 e, 5-9

212 e -1

213 e, -2

215, 6-9

217 e, 7-9

218 oot 8-9

218 e, 9-9

222 e 10-9

225 e 11-9

227 e 11-9

230 e

231 e,



240 i 2-10
2D e 3-10
247 oo 4-10
247 e -1

280 i -2

282 -3

253 e 5-10
2D e 6-10
250D e 7-10
2T e

2 T e

2B e 1-11
20 2-11
20 o -1

200 . -2

207 e -3

208 e 3-11
270 e 4-11
272 i 5-11
270 e e 6-11
2T e 7-11
2T e 8-11
280 9-11
281 o 10-11
281 i -1

14
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11-11
12-11
13-11

5-12
6-12
7-12
8-12

9-12
10-11
11-12

12-12



G PP 13-12

B3 6-13
B3 e 7-13
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(Physical Quantities)

(measured quantities)

(calculated quantities)

1-1



2-1

.(physical quantity)

Yo % mv?

(basic quantities)
(derived

/ .quantities)

.(1 N=1 kg.m/s?
(SI units) 2-1
(standard unit)
(Systeme SI
(s) (m) International)

(kg)

18



0.023%

n n 1960

1983

1/299,792,458
1-1 . 299,792,458

19

(length)

1,650,763.73

(86Kr)

(mass)

12C



2-1

1-1

1-1
(Time) -3

24 86,400

(133CS)

9,192,631,1770

2-1
3-1

20



1-1

(s) el il &) (amy | (kg) dasshal) B JiSY) ey (m) daghal) & J) skl (any
5x10" 10™ 2x10'

1.4x10" 7x10% 4x10°
1x10" 9%0* 7x10°
6x10° 6x10% 6.4x10°
3x10’ 7x10% 1.7x10°
9x10* 7x10" 9x10°
3x10° 1x107 1.7x10°
8x10™ 1x107 1x107"°
1x107° 2x107% 1x10™
2x107" 9x107! 1x107"

3-1 2-1

(length)

21

1km/h=(1kmx1000k£)/(1hx3600%)=0.278 m/s
m

(Dimensions)

(dimension)

3-1



[L]

3-1

[M] (mass) [T] (time) -[L]
[
V =zr’h
(L] [VI=[LT[L]
n
[V]=[L
1-1
v m  E=1mv’+mgh
h
[M]
[L1/[T]

[LI/[TP?

(L] [L] (L] (L]
M +M Lj=[M M]—
[EI= ][T] [ ][ T 7 [LIFL ][T] + ][T]2

Y2

2-1

s=1vp,t? +vt
o t v s
V2 (
Yo

L ]i%m? H 7]




[L]/[T]

[L]=[L][T] +[L]

(Significant figures) 4-1

16.3 cm +0.1 cm
16,4 cm 16.2 cm
46 cm 4.4 cm 4.5 cm

5 3

4.5£0.1 cm 16.3%0.1 cm
.(16.3 cm)(4.5 cm)=73.35 cm?

.7.3x10! cm?
1.5kg 1500¢
1.50x10° kg 1.5x10° kg

1.5x107 0.0015
1.50x107°

23




5-1

105

.28.42 28.4

(Coordinate Systems)

(coordinate system)

(y-axis)

z=+4 m

- (z-axis)

y=——7 m x=+3 m

(x-axis)

23.1+5.32

24



(1-1) (Cartesian coordinates)

(x-axis)

(1-1)
(Vectors & Scalars) 6-1
75 kg
-5 °C
.(scalars)
d A
.(vectors)
A A
[(2-1) PQ
A Q P

(1-1) PQO=|PQ|=A=A

25



(Vectors Algebra) 7-1
-1
B A
A=B
D B Q
.B A 2-1
%& / Py ( )
A D C
(O 0 : (2-1)
(2-1)
C=-D
-2
() -
A B A
B 7
C
A S~ B A B
(3-1) .(3-1)
3-1
40 km 30 km
C
c B (4-1)
aA , 1 cm 30 km A
3cm A 10 km
(4-1) 4 cm 40 km B
(o] B A A B
abc ac (4-1) .A+B

a_c:VE)2+%2 =5cm

26




A .50 km 5 cm c

abc

tand = 2¢ =133 = 9 =53°

ab
(2-1) A+B=B+A
/ 30 km 40 km
R
(5-1) (resultant)
C+D
(5-1)
(3-1) A-B=A+(-B)
A -B B -B
A (7-1) .(6-1)
A B A
B
4—_3 C=A+B B
(6-1) ) -D=B-A D=A-B
B A

(cosine law)

(4-1) | c=yA2 + B2 + 2ABcos 0,5

C B A
C )’ Oap > .B A Oun
B B
B A C
(8-1)

27




7-1

(sine law)
(5-1) A _ B _°©
sine sinf siny
.(8-1) y p «a
4-1
6=120° B=6 A=7 (9-1) D=A-B C=A+B
(o] C=A+B

(4-1)

¢ = {(7)% +(6)% + 2(7)(6)cos 120° = 6.6

:(5-1)

7 6 _ 66
sinag sinf sin60°

(9-1)
sinf=0.79 = [=52°
(9-1) D=A-B
D =J(77 + (6] +2(7)(6)cos 60° =11.3
D
7 6 113
sing, sing, sin60°
sing; =0.54 = a; =32°
( )
Cy C« C

(6-1) c=c,+C,




(10-1)

.(orthogonal coordinate system)

C, =Ccosf « cost9=?x
(7-1) o
C, =Csing « sinf=—2
C
.(y-component) cy (x-component)
(10-1)
(8-1) C=,C:+C]
CU
(9-1) tanf = —
X
Yy
o f (8-1) oy
(7-1)
6 »
> X
Cx
(10-1)
ox 11-1
y (11-1)
6=30°
2 o1+a v :(
300
\' v,
7 — Yb 6 =180°+30° = 210°
(11-1)

29

V,=Vcos@=7cos210°=-6.1
V,=Vsinf =7sin210°=-3.5

Cy Cx

Cx

oxX

(9-1)

(8-1)

5-1

oy




7-1

abc
V,=-6.1
oy
abc
(10-1)

ab

V,=ab=7cos30°=6.1

bc

Vy =bc =7sin30°=3.5

A=A, +A,

B=B, +B,

C=(A,+Ay,)+(B, +By)

C=(A,+By)+(A, +By)

(7-1)

(11-1)

(11-1)

30




(11-1)

oxyz

(12-1)

(12-1)

31

15

Cy = A, 18,

Cy = Ay + By
oy ox
0z oy
ox 0z
)
B=nA
n

0oz

oy ox
90°
90°
90°
(12-1)
A
-3
(
)



7-1

.0Z 0y o0x
i
(6-1) Cx
(13-1) C,=C,i
Cx Cx Cx
4.5 C =-4.51
.0x (unit vector) i
k oy J
0z oYy ox D 0z
(14-1) D=D,i+Dyj+D,k
:(scalar or dot product) ( )
B A
(15-1) AB-=c
c
(16-1) c=ABcosb,,
B A B A 6aB
(16-1) (15-1)
(17-1) A.-B = ABcosfl,,

A-B=A(Bcosf,;)=B(Acos8,;)



A Acosb,, A B Bcos,,

BeosO B
9 |\ .(13-1)
Acosh B
(13-1)
(18-1) A.B=B-A
6-1
ki() k() ij() kk () ) ()
(17-1)

ii=iicosg,

6:=0 ii=1
ii=1
(19-1) ii=jj=kk=1
(17-1)

iej=ijcosdij = (1)(1)cos90° =0

(20-1) ij=jk=ki=0
7-1
R-R R=Ri+Rj+Rk
R

RR=(Ri+R j+Rk).(Ri+R,j+RK)

33




7-1

RR = R2(i+) + R(j-j) + R*(k-k)
+2R R, (i-j) + 2R, R, (j-k) + 2R, R, (k)

(20-1) (19-1)

(21-1) RR=R’+R’+R’=RRcos(° = R’

(22-1) R=\R!+R}+R:

i R ox R

iR = R, (i) + R, (i-j) + R, (i-K) = iR cos 0,

(1-20) (1-19) =1 R
R
cosOp, = ?x
Ry
(23—1) COS HRy = ?
R
cosfp, = ?Z
V4 ﬂ a Orz 9Ry Orx
- cos” a + cos + cos =1
(24-1) 2 ? p+cos®y

(direction cosines)

B A (21-1)

(25-1) A-B=ABcosf,, =AB, +AB, +AB,

HRx

34




8-1

B=i-j+k A=2i+6j-3k

(25-1)
AB=(2)(1)+(6)(-1)+ (-3)(1) = -7 = ABcos 0,5

A=@2+6)?2+(-3)?2 =7

B=+J1P + (12 +(1f =1.7

cosHAB:%:—O.SS = 6,,=125°

: (vector or cross product) ( )
B A
(26-1) AxB-=C
(27-1) C = ABsiné,,,
( ) A
) (
C B A (14-1) ( ) C
0z oy ox
(27-1) (26-1)
(28-1) |AxB|= ABsinf,p
(29-1) AxB=-BxA

35
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7-1

¢
T AxB

BxA
E e~
/ N
\'\c
(14-1) A=A d+A j+Ak
B=B,i+B,j+Bk
i j k
(30-1) AxB=|A, A, A,
B, B, B,
(31-1) AxB=(AyB, —A,By)i+(A;Byx —AxB,)j+(ABy — AyBy)k
9-1
kxi () Jxk () ixj() kxk () ixi () ixi ()
(26-1)
lixi|=iisin0°=0
iXiZij:kxkzo
(32-1) RxR=0

ixj

|ixj|=ijsin90°=1

36




ixj

.0Z 0y Ox ji Jj
k
(33-1) kxi=j jxk =i ixj-k
(33-1)
(34-1) ixk=—j Kxj=-i jxi=-k

_iJdk idx

5 (15-1)
(15-1)
(15-1)
10-1
() 6e () 7=RxF () F=3i+j-5k R=2i-4j+k
R

(31-1)

r=RxF=(20-1)i+(3-(-10))j +(2 - (-12))k = 19i + 13j + 14k

F R
|| =|R x F| = RF sin 0,

R=\R?+R] +RZ =4.6
F=\F2+F;+F7 =59

37
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8-1
721[1)2( +Z’§ +f§ =26.9

Sin G, = é ~0.99 = 0, =82°
(23-1) R

R
cos Op, = ?y =-0.87 = 0, =150°

(Unit Vector)

A=Ad+A j+Ak

Adi+A j+Ak
(35-1) PO W
A a2+ A2 + A2
a A a
R=3i-j+4k
(35-1)
r—E— 3i-j+4j 3 i 1 i+ 4 Kk
R J9+1+16 26 26 V26
.R r
B A (cosine law)

c= \/AZ + B’ +2ABcosb,,
.B A
C=A+B

()

8-1

11-1

12-1

OaB

38




39

cc=(A+B)A+B)=A-A+AB+BA+BB

(17-1)
c¢*=A*+B? +2ABcosb,,
c= \/A2 + B’ +2ABcosb,,
13-1

(sine law)

A B _C

sina  sinf siny

.(15-1) y B«

B C=A+B

CBsina = ABsiny

A C

sina siny

A C=A+B




8-1

2-1
(m) (Length) -
1 Fermi 1F 10° m
1 Angstrom 1A 10" m
1 nanometer 1 nm 10° m
1 micrometer | 1 ym 10° m
1 millimeter 1 mm 102 m
1 centimeter | 1 cm 102 m
1 kilometer 1 km 10” m
(ke) (Mass) -
1 microgram | 1 ug 107 kg
1 milligram 1 mg 107° kg
1 gram lg 107 kg
1 ton 1t 107 kg
(s) (Time)
1 picosecond 1 ps 1072
1 nanosecond 1 ns 107
1 microsecond | 1 us 10°°
1 millisecond 1 ms 107
1 minute 1 min 60
1 hour 1h 3600
3-1
10" | 10 | 10" | 10" | 107 | 10’ [ 10°| 10° | 107 | 107 | 107"
T G M k d c m u n p F

40



A+B=B+A

e= \/AQ + B’ +2ABcosé,,
A B C

sing  sinfg  siny
A=A di+A j+Ak A
A= JAZ+ Al + A
cosf,=A, /A n
A.B=ABcosb,,
|AxB|=ABsin6,,

a=A/A A a
.1 g/cm3
.70 km/h
b a x =at? - bt3
.b a

C=-2i+3j B=-5i-12j A=23i-4j

0z oy ox (2,-2,4)
30° 100 m S50 m

( 16-1)

41

1-1
2-1
3-1

5-1
6-1

150 m

7-1



8-1

( 16-1) B A 9-1
( 16-1) CBA 10-1

B(300) 4
B(20) W@om
37° y X 45° 30° y X
53°
C(155)

0
(16-1)
( ) m (17-1) 11-1
.0Y OX oy ox
Y. Yy
N F
X
o » X
&
0
(17-1)
A 17-1) B A 12-1
.B=i-2j A=2i+3j D C D=A-B C=A+B 13-1
10 km 30 km 20 km 14-1
( 37° S ) M 15-1
53° S N

42



B 60° 2 A 16-1

A-B A+B . 60° 4
B-A
oy ox B=-4i+3j A=3i+4j 17-1

A-B A+B

6 10 18-1

30°
.B=-i+3j-2k A=3i+4j 19-1
B=0.51+4.5j A=3.2i+1.6j 20-1
xy A (o]
A=3i-2j+k AxBxC) ABxC) Ax(B+C) A.B+C) 21-1

C=2i-3j B = 4k

A=5i+4j-6k 0z A-B+C 22-1
C=4i+3j+2k B=-2i+2j+3k
() () .B=i-2j A=2i+3j 23-1

A-B A+B
AxB (). AB ()
B A 24-1

.AxB
A 25-1
.AxB . 30° B

0z A=3i+j-4k 26-1
B=i+2j-3k A=i+2j+3k 27-1
B=i-2j+3k A=2i+3j+4k 28-1
60° 6B 10 A BxA A.B 29-1
[(ixj)xk ix(jxK) 30-1

43



B A A(AxB)=0 31-1

32-1
)C B A A.BxC)=(A.B)xC 33-1
(
B=6i A=3i+3j 34-1
A.B

oy 63° yz A 35-1

ox 48° XZ B

1.4 3.2 AxB AB
AxB B A 36-1
B=C AxB=AxC AB-=AC 37-1

AxB=AxC A.B=A.C

al) slale (ha

(850 236 )

) "algorism"

44
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(Kinematics)

1-2
) ( )
(path)
(position)
(velocity)
.(acceleration)



2-2

(dynamics)

(inertial frame of reference)

(initial conditions)

( )

(position vector)

(Average Velocity)

50 200 km

200 km

(average velocity)

(
)
A
) &) B
(1-2) B A (displacement)
(1-2) Ar =15 — 1]

.(kinematics)

2-2

.km/h

.(average speed)

) p
(1-2)

((origin)
t

T

46



(2-2)

At =ty —t;

B A

(3-2)

vav

_Ar _n°n
At ty—f

80

[ 24.4

47

(1-

2)

(m/s)

km/h

3x108
3.4x10?
4.0x10*
1.1x10*
9.6 x10”
6.3x10°
7.5%x10°
2.0x10°
1.02x 10"

Ar



2-2

(2-2)
yse b t
Y2 ¢
A A At =]ty 1| =ys -y; =h
Yre \ 4 4
I3 - o Ymax
(2-2) AT =[5, — 5| = Yy
|ar| =0
( )
) : Ymax / At
(
)
(
X ( )
X p (3-2)
Ax
Xa p2
At
| ( )
p: p
0 t t: t
(3-2) x=0
pip2 At =t -t Ax = x5 — X4

Ax/At  (3-2)

48



-5 m/s +10 m/s
(Instantaneous Velocity)
Yy Vva
(4-2) A
B BH
B (3-2)
Ar A B
I
At Ar
r VB AB
X
(4-2)
(4-2) v=lim -
Ar—0 At dt
At—0
(
( )

3-2

49



3-2

(4-2)
0z oy ox
(5-2) v=v,i+v, j+v,k
(6-2) v, =£ Wy =d_y U, =%
dt dt dt
1-2
x(t)=6t> —t+1
t=0 (). t x
() =3s ()
() =3s t0s
x(0)=1 =0 s () :
(4-2) -m
O
Y at
v(t)=12t-1
v(0)=-1m/s : t=0
1m/s 1m
t=3s ()
v(3)=12(3)-1=+35 m/s
( ) 35m/s
t=3s t=0s ()
s=Ax=x(3)-x(0)=51m
( )

50




t=3s t=0s ()

v, :£:2:17 m/s
At 3
(4-2)
(7-2) r= _[vdt
2-2
v v(t)=2+t°j- 3k
() =0 (). t m/s
t=0 Sm
() :
3 m/s t=0 v(0)=-3k
( oz )
(7-2) ()
r=[vdt=[[26+j-3Kkldt=i+1t°j-3tk+c
c
r=5im t=0
r c=51i
r=(t*+5)i+1t°j-3tk m
(Acceleration) 4-2

51




4-2

Vi A ty (7-2)
Vo B to
Av  V, -V
(8-2) 8y, =—=————
At t, -t
Ay
Av QAav

.m/s?

(7-2)
Av dv d’r
9-2 a=1 _— =
6-2) AIVAL At ar?
0z oy ox
(10-2) a=a,ita,jtak
2 dv 2 2
112 o, =T=_dz Wy _dy o _dv. _d'x
dt  dt? dt  dt? dt  dt?
(12-2) v = [adt

52



3-2
U(t)=3t+5 m/s

a:@=3 m/s>
dt

x(t)=Jvdt=[(3t+5)dt=2t*+5t+c

s=x(3)-x(0) = [2(3 +5(3) + c] - [2(0)* +5(0) + c] = 28.5 m

c
5-2
9.80 m/s?
(12-2)
(13-2) v=at+v,
.t=0 ( ) Vo
(7-2)
(14-2) r=1lat’ +vyt+r,
=0 Yo

53




6-2

.0Z 0y ox
1
2
— v, +v, S
(15-2) Vap = 12 ? ¢
( ) t s
( )
Vo IYo
vo=3 jm/s ro=51im .t=0
( )
- ( )
6-2

ox
oy
ox

X2 X1

Ax X, — X

(16-2) ===
At t,—t,

av
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Xo>X1

X1>X2 ( )
-8 m/s -5 m/s
-4 m/s +6 m/s
(17-2) v=E
dt

(8-2)
AB B A
C
4-2
() . t x x(t)=3t—4t? +t>
() t=4s t0s () +=1,2,3,4s
t=4s t=2s
x
4 3 2 1 |0 | ts
12 0o | -2 0 | 0 |xm)
t=4s t=0s

55




7-2

s=x(4)-x(0)=12-0=12m

t=4s t=2's ()
v, :ﬂ: x(4) - x(2) _ 12 -(-2) 7m
At 4-2 2
(17-2) t=3s ()

1}(2&)z%z3—8t+3t2 = v@)=6m/s

7-2
(14-2) (13-2)
152
(19-2) x=2Lat® +v,t+x,
(20-2) v? —vg =2a(x - x,) = 2as
X X0 S
a ) (18-2)
a*0
(9-2) a
(9-2)

56




5-2

.(10-2)
> vim/s)
A
I EE O EE, P b R
u <72—B F to ti ta t(sr)
C L
(10-2)
t=0
(a )
(B ) b b
(c ) & t
(D ) ts t (
Fo) E )t
(
6-2
200 m 30 m/s
.10 m/s
1m/s?
x
(19-2) (11-2) 200+x

57

€« x T4 200m *ii :g

(11-2)




8-2

x +200 = Lat® + 30t

x =10t

x =200 (m)

x=200+x=400 m
(20-2)

v’-vi=2as = v=10m/s

(Free Fall)
(Galileo Galilee 1564-1642)

)
(
(gravitational acceleration)
( ) 9.801 m/s?
g
a=-g
(20-2) (19-2) (18-2)

(21-2) v=-gt+v,
(22-2) y=-1gt® +vot+y,

8-2

58




(23-2) v? —vd =2(-g)[y - yo) = —2gs

.S=Y-1Yo
a=+g
I 7-2
Vo=5m/s |
y=0 1 50 m
A
i () . 5 m/s
S50 m ( )
=50
v I
(11-2) )
(
a=—g .(11-2)
.yo=0 vo=+t5m/s
0
(23-2)
V-1l =2(-9)y-yY,)=> 0-25=2(-9.8)s = s=1.28 m
1(23-2) y=0 Yo=1.28 m

59




8-2

V-2 =2(-9)ly-y,)= v*-0=2(-9.8)(0-1.28) = v,=-5m/s

()
Yo=0
=-50 m vo=+5 m/s
(22-2)
y=-1tgt® +ut+y, = 0=1(-9.8)t+5t-50 = t=3.75s
t t
=ttt
5m/s t

v=-gt+vy, = 0=-98,+5 = ¢ =0.51s

y=—(50+1.28)=-51.28 m t

y=-1igt® +ut+y, => -51.28=-1(-9.8)t;+0+0 = t,=3.24s

1
2

t=t +t,=3.75s

427 965 - 354 )
( 1038

80

60


http://ar.wikipedia.org/w/index.php?title=%D8%A5%D9%86%D9%83%D8%B3%D8%A7%D8%B1_%D8%A7%D9%84%D8%B6%D9%88%D8%A1&action=edit
http://ar.wikipedia.org/w/index.php?title=%D8%A5%D9%86%D8%B9%D9%83%D8%A7%D8%B3_%D8%A7%D9%84%D8%B6%D9%88%D8%A1&action=edit
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A

vav - At
dr

v=—

dt

Av

Aoy = E
_av d’r
dt  dt?

v=at+v,

— 1,42
r=5at” +vyl+r,
v2 —vg = 2as
a=g
v=gt+v,

2
Yy=+5gt” +vot+yo

80 km/h
Sm/s
10 s 100 m
.2004 49.39
5000 m
100 m/s
( ) 21,600 km/h

13

30 m

5000 m

1.4x10°

2-2

5-2



100 km/h

r=(t2+t)i+(3t-2)j-(2t3 -4t?)k

t=2's

r=t3i+64-

2t’k

100 km/h

() .88 km/h
()
() .80s 10's
()
4 m/s
45°

50

30 m/s 2.4 s

=0

() .30 m/s
.1.8 s 1600 km/h

20 s

100 m

60 km/h
20

18 m/s

20 m/s

().

2.2 s

6-2

50 m

8-2
2m/s
9-2

10-2

11-2

12-2

13-2

14-2

15-2

62



40 cm
50 km/h
40 m
0.4 s
(
x x(t)=10t? —0.5t* +3
t=3s t=2 s

v(t) =2t +3t? -1

vim/s)
3
2
1 t(s) x1m t=0
45
-1
-7
3 ¢
(12-
.100 m 1m
3x106
20 m Sm/s
.1.5s 60 km/h
100km/h

63

100 km/h

() - t
()
t /
[(12-2)

x(t) = 50t + 10t>

t=3s

0.1m/s

.4 cm

16-2

17-2

18-2

19-2

20-2

21-2

22-2

23-2
m/s

24-2

25-2



.15 s 600 m 26-2

1.2 m/s2 27-2

1100 m
.1.25 m/s2 5x10® m/s 28-2
15 m S0 m 29-2
1 m/s? 30-2

10 s S cm/s?
.Os
31-2
14 12 10 8 6 4 2 0 (s)

22 20 15 10 5 2 0 0 (m/s)

() : 0
.1 cm=2 m/s 1 cm=1 s

1 (tv)
.=13s t=8s cm?
10 4s 4 m/s? 32-2

8 m/s?
d 33-2
2 m/s? 3 m/s?
d .75 m

.15 m/s 2s 60 m 34-2

64



Sm 10 m/s 35-2

.1 m/s? 40 m
15 m/s 36-2
0.7 s .5 m/s?
2 m/s? 37-2
.10 m/s
30 30 km/h 38-2
.8 m/s? m
0.75 s
UB Ua B A 39-2
B a A d
v, —vp <+2ad
.36 m 40-2
.380 m 41-2
() .90 m/s 42-2
()
3s 43-2
23 (stunt) 44-2
().
() 100 m
140 cm
() 4s 1m 45-2
()

65



10 m

.3s
Sm/s 60 m
.12 m/s
() () .30m/s
6s
n
.a
3 m/s
2m
29.4 m/s
20 m/s?
.15 m/s
m
1m

46-2

47-2
48-2

49-2
10 s
50-2

()

51-2
(n-1/2)g
52-2
53-2

54-2

1 kg 55-2

E =%mv2 +mgh

56-2

66



(Plane Motion)

1-3

2-3

(1-3)

( ) oy ( ) ox

67



(1-3)

(2-3)

(3-3)

2-3

r=xi+yj
v=uv,d+v,j

a=a,i+a,j

@
Yoode *oode
dv, 3 dgy a dv, d?x
Yoodt  qt? *odt dt?
1-3
a=i+2j m/s? vo=3im/s
v=at+v,=(-i+2jt+3i=(-t+3)i+(2t)j m/s
r=lat’ +v t+r, =1(-i+2j)t° +(Bi)t+0 m
.1,=(0,0)
v(5)=-2i+10j m/s . t=5s
r(5)=2.51+25j m
(Projectile Motion) 3-3

68




a:g:—gj m/82

(4-3)
( )
(5-3) ay=-9 a; =0
Ux = axt"r‘l/ox = UOx
(6-3)
vy =ayt+vg, =-gt+v,
oy ox
( ) (
-9 = 3,7 et + oy Vot + Ko,
7-
y=5ayt? +ve,t+yo = -5 gt” +vg,t+Yo

.(0,0)

o

*
J} / ) \ . Ax
(Q%; > > > >

(2-3)

W

b

69

ax=0

UVoy Uox

(%0, Yo)

(2-3)

(8-3)

Ux t



3-3

oy
Yy
) -9
Uy
y“ Vo Q;"- Vo
Voy
2 B
A‘.,o"—r R N e
Vox Ymax c
)
yOI l yK Ve x (2-3)
(3-3)
(3-3)
(8_3) Upx =UVg COS 00
Voy =Vo sin 6o
U=,V +V
(9-3) )
tang = 2%
vX
Uy
Uy = —Gtmax + Uy =0
Uy, v, sin@
(10-3) oY Y
9 g

(6-3)

Uoy

:(6-3)

(5-3)

Vox

«Uox

70



ymax
2 2 2
Vo vg sin” 6,
(11-3) Ymax = T Yo = ———+Yo
29 29
(7-3)
(12-3) Y= 52— +(tanfp)x + yo
2v5 cos” 4,
y=ax? +bx+c
(11-3) (3-3) Q
(range)
((12-3) Y=Yo AB (3-3)

200, Voy 207 siné, cosf, vg sin26,
g

g g

(13-3)

2-3

1.5m 1m

() () .(4-3)

71




3-3

A V0o=Vx

Vyy YVc x=1.5 m

(4-3) - (7-2)

Y=—%gt’ +v,,t+y, =—+gt’ +1=0

10=3.3m/s t=0.45 s

v, =0, =3.3m/s
v, =-gt+v,, =-4.4m/s

v=v,i+v,j=3.3i-4.4jm/s

v= v +v; =5.5m/s

3)

()

()

72




ya 300 m

Yo Ymax

\ J' C, (53

3-3

30° 20 m/s

(5-3)
X, =0, Yy, =300 m, v, =20 m/s, §, =30°
9.8 s o 5
y= —(m)x + (tan30 )x +300=-0.016x" + 0.58x + 300
(11-3)
V2 2 (32
yoo =2y VSO 3051 m
29 29
Y=Yo
300=-0.016x; +0.58x, +300 = x,=R=36.2m
((12-3) y=0
y=-0.016x>+0.58x+300=0 = x=156.2m
4-3
Ty _ 60°
¢ 30m —— 15m 30 m
Vv 15 m" () .(6-3)
60° JZZ
2 i X
(6-3) Xo =Yo =0

73




4-3

X,=30m, y=15m

9.8

15=(——7F5—
2v¢ cos? 60°

)(30)? + (tan 60°)(30) + O

.0=21.8 m/s
(11-3)

v 2 1.2
Yax = —=+ Yo _Usin’ 6 =18.3m
29 29

(Uniform Circular Motion) 4-3

r (7-3)

(7-3)

B A At
A —
a v V,-V,
At At

(7-3) Av a

74




ac As

b(li\l.C A(A)B
Av/At

v

(14-3)
v /r v

2nr
(15-3)
S (frequency)
(16-3)

75

AB (7-3) Av/At
Av bc U
abc OAB
AB _0A As_r
bc ac Av v
Av  As, 1
av — E - (E){;)
At B A
As/At a
U2
a, =—
=
r
T (period)
v
T = 27T
1 v
U
.1 Hz=1s" (Hz) 1/s



4-3

(angular velocity)

At A6
(17-3) o= A9
At
.rad/s
rev/min
27 (rev)

rev/min=2z/60 rad/s :

w
At
At (8-3)
o =A0[At
UV=row
29.5
385,000

s=27R =27(385x10°)=2.4x10° m

T =29.5x24x3600=2.5x10° s

s 2.4x10°

v=—=""""1=96x10" m/s
T 2.5x10

¥ (9.6x10°)

r 385x10°

=——"— - =24x10"° m/s’

60 (min)
As =r1A0
v=As/At
5-3

76



.(9-3)
(9-3)
(19-3)
(20-3)
o P M
K VMO
(10-3)
P
110 o
M
Ipo
(@)
(11-3)
(21-3)
rev O
(22-3)
.M P

77

a=dv/dt (tangential acceleration)

a, =v’/r (central acceleration)

ar=a;+a,

_[.2 2
ar =yai +a;

(Relative Velocity) 5-3
Sm/s
3 m/s
.(10-3)
5+3=8 m/s ( )
.5+(-3)=2 m/s
M P
(11-3) o)
Tpp =Tpy +Tyo
rvo O P rro
M P
Vpo =Vpy + Vo
vey O M P VMo VPO



5-3

6-3
200 km/h
- (12-3)
vwe=100 vew=200 j (km/h)
e i (km/h)
(12-3)
Vpp = Vo + Vi =100i+200j km/h
Ups =+/(L00) +(200)* =223 km/h
tané?:& = 0=63°
100
980 )

.( 1036

. 1500 -1100

78




a,=-g , a.=0
U, = Uy, = U, COS 6,
v, =-gt+v,, =-gt+v,sing,
X =V, t+ X,
Y=-3gt" + vyt + Yo
2 -
ymax:l;Lgy-'—yO:%J’_yO
200,Vo, 20 siné, cos 6,
) g - g
y=- %)x2 + (tangy)x + y,
2vg cos” 6,
a=v’/r
T:%:?
w=A0 /At
U =ra
Voo = Vo + Vo
.6 s 25 m/s 90°
ro=0 a=i-4jm/s’
2s .3i+2jm/s
t r r=(6+2t°)i+(3-2t+3t%)j
t=2s
r=(2t° -3t})i+(t° -2t +1)j
() t&=1s () - t

79

t=0

2-3
t=0

4-3



5.6i+7.1j m/s 3.6i-2.9jm/s

v,=6.3i-84jm/s

3m/s
S/ B
2 /
15/}' ox 0
7\ ¢ A B
(13- =12
()
t=1s Sm/s
y=Asinwt  x=Acoswt
a=-i-0.5jm/s” t=0
30° 100 m/s
30 m/s
x=20 m
.10 km 500 km/h
() .3m/s 1 m
4.5 s 46 m
1m

5-3

6-3

(13-3)
8-3
() y=(t-1)
()

9-3

10-3

.v,=3im/s

1000 m

11-3

12-3

37°

13-3

14-3

15-3

80



10 m 60 m 60° 16-3

100 m/s S0 m 17-3
1m . 150 m/s
.45° 19.6 m/s 18-3
55 m
.9.1m 7.6i+6.1j m/s 19-3

20-3
21-3
1/6
40 m 22-3

()

45°

.h 23-3

24-3
:\ . 4 50

30° 100 m/s 250 m 26-3

81



A 10 m/s 27-3
Vo
T .(15-3)
30 m
N )
B
— 40m — AB
(15-3) 37° 28-3
0.6 s 10 m/s
3m (16—3)
4 m
(16-3) 30 m/s 1 m 29-3
75 m .30°
.180 m 45° 30-3
87 km/h ! ! 31-3
() () .45°
() .630 m/s 32-3
() 700 m
150 m 110 km/h 33-3
X X
.9.8728 m/s? 70 m 34-3
9.7967 m/s?
35-3
2 m
(17-3) .(17-3) 24 m
36 m 36-3

6.4 m

82



24 15 m

.10 m
4m/s 2m

0.6 m
2.4 m/s?
5x10" m

1/10
20 g

640 km
6400 km

.2's 60 cm

20 m/s 200 m

.1 m/s?

30 m

83

37-3
1.5x101' m
38-3

39-3
1.5m
40-3

41-3

42-3

43-3
.9%x10% m/s?

44-3

90°
45-3
98
46-3

48 cm

47-3

48-3

8 m/s?



300 km/h 49-3

100 km/h

30° 50-3

.10 m/s
.240 km/h 51-3

40 km 150 km
120 km/h
60 s (escalator) 52-3
90 s
.330 m/s 53-3
30m/s
.12 m/s 0.5 m/s 54-3
25 km/h 50° 10 km/h 55-3
10°

Sm/s 4 m/s 56-3
() .90 km/h 5 m 57-3

()

84



(Dynamics)

(Johannes Kepler 1571-1630)

.(kinematics)

.(dynamics)

85



2-4

(mass)

(operational definition)

2-4

86



(force) 3-4

1 N=1kg.m/s?

100 ! "
(contact force)
.(action at a distance)
.(1-4)
-0 oo~
(1-4)
(Newton’s First Law) 4-4

87



4-4

(1-4) F,=0 = v=constant = a=0

.(equilibrium)

.(static equilibrium)

.(static equilibrium)

(Fr=0)
(1-4)

w=50 N .(2-4)

oy ox

2-4) T, cos45° =T,
T, sin45° =w

TQZSON

.(a=0)

1-4

(2-4)

88




(Newton’s second Law) 5-4

( )
ar 20 Fr. =20
(2-4) a= Fr
m
(3-4) F; =ma
B-4) (2-9)
(2-9)

(dynamic definition)

(inertia)

((2-4)

89



6-4

2-4

20 m

x=2at’ +vot+x, = 8=1a(2)?

1
2

a=4m/s’

(Action & Reaction) : 6-4

.m n Fum Fio=—F>: Fo1

Fo1 Fio

|.‘I
v (3-4)

90




o m
T .(4-4)
w
w T .w
| w' T'
(4-4) T=-T w=-w
T=-w
( )
(3-4)
(weight) w
g
(4-4) F=w=mg

91

3-4

7-4

Fr




7-4

.( 5-4)

()

(surface reaction or normal force) N

(5-4)

( 54

() ()

(5-4)

92



(6-4)

45°

2 m/s2

(7-4)

0+0+ Fcos45°=ma

N -w+ Fsin45°=0

oy

93

10 kg

F+N+w=ma

oy

(Tension) T

ox

F

-3

(7-4)

4-4

(7-4)




7-4

N F
N=78N F=283N
.m Fcos45°
q-Fos4S® g _Ma__,g3N
m cos 45°
(Friction)
(8-4)
—
(8-4)
! (static friction)

(5-4) O<F <uN
(6_4) (Fs )max = 1usN
pis N ( )

.(coefficient of static friction)

94




:(kinetic friction)

(7-4) F, = 4N
. (coefficient of kinetic friction) Mk N
Mk s
(7-4) (6-4)
5-4
F 2 kg
0.2 6N, 4N, 1N: F
0.1
(F)max = N = umg =4 N
1N 1N
4 N 1N
4 N
4N 4N

Fo =N =pymg=2N

.2 N 6N

95




8-4

6-4
F=40 N 5 kg
.(9-4) 37°
0.4

Fix

w+N+F+F,_=ma

(9-4) oy 0x

Fcos37°-F_=ma

N-w+ Fsin37°=0

N
g=10 m/s? ) N

N=w-Fsin37°=50-40sin37°=26 N

F, = N=10.4 N

(40)cos 37°-10.4=5a = a=4.32 m/s’

8-4

.(10-4) (

96




w+N=ma

(10-4)
wsind =ma
wsin @
a=
m
m wsing
w=mg
(8-4) a=gsiné
N =mgcosé
a=-gsiné
(8-4)
-2

97



8-4

(11-4)

w+N+F =0
oy ox

wsind-F, =0

F, =wsing,

N -wcosd, =0 = N =wcos b,

(9-4) tand, = u,

65
65
[(12-4) Fi

98



(10-4)

.(apparent weight)

99

w+N+F, =ma

wsind-F, =ma = a-=

F. =N =y wcosé

a = g(sin@ — u; cos 6)

wsiné - F,

m



8-4

m
(13-4)
w+N=ma
:(13-4) 0
[ w N
n
a - ‘a ()
T ( 13-4)
W
-
( 13-4) N -mg=ma
(11-4) w'=N=w+ma=m(g+a)
w'>mg (a>0)
( )
w' =mg a=0
w' <mg a<0
w—-N=ma
(12-4) w'=N=w-ma=m(g-a)

100



w' <mg a>0

w' > mg a<0

()

(12-4) (11-4)

7-4
.850 N 70 kg

N-w=ma

w=N=850 N w=mg=686 N m=70 kg

a=2.3m/s?

(Free Body Diagram) 9-4

(14-4)

101




9-4

my
my
F F
T F
mi+mp mife |
my mi
T
W2 w1 wW1+Wo l m2 -
mo mi
(14-4)
8-4
N, - N me=3 kg mi=2 kg
1
T mi+mo (15-4)
me mi F )l
E F my
Fo:
Fi2
l F=10N
W1
W2 wWitwo
(15-4)
F

F+mg+N=ma

102




N,
Fo;

103

(Atwood Machine)

me my

.T1=T2

Fr=w;+w,

w, +w,=(m +m,)a

(16-4)

mi+my




10-4

w,-w,=Mm+m)a = a=
m, +m,

_m-m
m, +m2

T-mg=ma

T 2mm,
m, +m,

(17-4)

F-mig=(mo-nmu)g

F-m m,—m
a= lg: 2 1g
ml ml

(Central Forces)

w, —w,

w=mg
mp
F=myg
.My
10-4

104




(13-4)

.(19-4)

105

.(13-4)

(13-4)

(central)

(18-4)

( 18-4)

11-4



10-4

muv?/r
A
2 2
TA+mg=mv—A = TA=mU—A—mg
r r
(19-4) B
¢ )
2 2
TB—mg=mU—B = TBzmv—B+mg
r r
.T>Ta UB>UA
12-4
v
(20-4)
Ny ( 20-4) 0

106




Nx

( 20-4)
v2
N, =Ncosf=mg N, =Nsin0=m—
r
2
tan@ =
g
(Gravity) 11-4
g w=mg
Fo;
mi Fi2
=
ma
(21-4) me m
r
G
(14-4) F=2MaMs
2
.
.G=6.67x10" N.m*/kg? G
(21-4) m m m
Gmm
(15-4) F=—F"r,
-
( ) m2 ( ) mu I

1798 (Henri Cavendish 1731-1810)
m (22-4)

107




m M (fiber)

(15-4)
)
(
-1
<R M r
(23-4)
Fo G]lgm
r
-2
.(24-4)
12-4
mg
(14-4)
r
g M
72

108



=Re

GM,
(17-4) 9r =13
Re Me
GM,
g= R? =9.801 m/s”
13-4
[(16-4)
_GM, _9r _ GM,
9= T TR
r?=2R?> = r=+2R =R, +h = h~0.4R,
h=2640 km R~=6370 km . h
(Kepler’s Laws) 13-4

(Nicolaus Copernicus 473-1543)
(Tyco Brahe 1546-1601)
777

109




1

3-4

(Johannes Kepler 1571-1630)

(19-4)

.(25-4)

T2 < a®

F
a? a
r_S_27ma _27a
v v

1-4

-3

110



14-4

1000 km
2
Fe G]V.QIm _mv 02 = M
r r r

r=R, +h=6370+1000 km = 7370 x10> m

-11 2 2 24
p - 8:67x10"'N.m’/kg’)(5.98x10"kg) _ 7 a5 109 1

(7370 x10°m)
1-4
)| ( ) |( )|( )
0.39 0.24 0.38 0.05 (Mercury)
0.72 0.61 0.95 0.82 (Venus)
1.00 1.00 1.00 1.00 (Earth)
1.52 1.88 0.53 0.11 (Mars)
5.20 11.85 10.97 317.70 (Jupitor)
9.56 29.63 9.18 94.98 (Saturn)
19.18 83.62 3.66 14.52 (Uranus)
30.08 165.40 3.47 17.22 | (Neptune)
39.50 247.78 0.47 0.02 (Pluto)
- - 0.27 0.01 (Moon)
- - 109.26 3.33x105 (Sun)




F=0 = v=

w = mg
O<F, <uN
Fie = N
2
Fo—mY
r
_ Gmym,
2
o= GM
2
10 N 1-4
(27-4)
(28-4) 2.4
F3
(29-4) 3-4

(27-4) Jsa

112



B .(30-4) B A 4-4

8N B 4N A

0.25

(30-4)
w=20 N (31-4) 5-4
45° 45° $o8
<7 3 Oo
60°
w w
(31-4)
(32-4) C B A 6-4
().
B A ()
20 N
1 c () 05
my
n 4 . F B
0 (32-4)
my L
(32-4) 500 g 8-4
9.8094 m/s? 9.7996 m/s?
1.5 9-4
( = ) 50 m

113



() .37° 65 kg 10-4

().
( ) ()
() .2 m/s? 40 kg 11-4
-3 m/s? 0.2 0.3
30N 15 kg 12-4
10
.24000 N 13-4
2000 kg
1/6
60 kg 14-4
1 kg 200 N 154
().
15 ()
.Sm/s 10 kg 16-4
0.2
80 km/h 1000 kg 17-4
0.3
60 kg 184
425N
0 F 19-4
7] F
30° 20-4
0.2

114



37° 20 kg 21-4
() 0 . 300 N

()

600 2.5 m/s? 22-4
() .300N () () .N

() .2m/s? 5 kg 23-4

() 50N ()

2m 50N

2 kg 24-4

9

(33-4) 25-4

(34-4) my 26-4

mx=20 kg mi=2 kg 0.1

(35-4) 27-4
mi=my=40 kg

my mo mo ( )
37°

(36-4) () 28-4
(35-4)

my=2 kg m;=3 kg
2's my ()

2 kg m

(36-4) s
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37°

(37-4)

me

S

my=40 kg

(40-4)

2.5 m/s?
0.6

m

(43-4)

(37-4) 29-4
mo=1kg m=10 kg

m=8 kg mi=4 kg 30-4
. (38-4)
0.25 m
0.5
(39-4) m;=10 kg 31-4
my m .100 N
my 0.4
mp=10 kg 32-4
m;=5 kg
0.2
(41-4) A 33-4
m
my (42-4) F 34-4

m=10kg mi=6kg 0.4
(43-4) 35-4
my=0.8 kg m;=0.2 kg
( 43-4) m3=0.2 kg m

(44-4) 36-4

my=100 kg m;=50 kg
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() 155 rev/min 37-4

( ) 2 m
0.1 kg
20 cm 0.2 kg 38-4
0.2's
1 m 39'4
500 N 1 m 1 kg 40-4
650 km/h 90 kg 41-4
( 9) 79
2 1m 0.1 kg 42-4
() 30° m/s
( )
() ()
T 1.25 m 4 kg 43-4
9 me—t= o$ (45-4) 1.25 m
l 1.25m ().
(45-4) 60 N
200 m 44-4
.15 m/s
30m/s
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600 kg 0.15 m 1 kg

.0.25 m

P 87pGmh /3

3.85x105 km 27.3

500 km

160 km

mi=2 kg

() .40

1.52

()

8 km/h

0.25
10°
30°

() 85 km/h
60 m

2.1 m/s?

ms=4 kg  (2,0)

45-4

800 kg 0.2m
46-4
1.5x108 m

47-4

48-4

49-4
100 km
50-4

51-4
mx=3 kg
()
52-4
() 53-4
() 100 kg

3.5 kg 54-4

() .0.1
()

() 55-4
100 m
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T 3.5 kg
ISKN‘ 40° 15N 0.25
l .(46-4)
(46-4)
S kg
50 N () -(47-4) 50 N
- ()
(47-4) () Hm/e
0.3
37° 2 kg
48-4) .(48-4)
0 0.2
1.2 m m=50 kg
, () .(49-4) r=25 cm
()
' S cm 100 g
(49-4) () . 3.14 s
() ()
10 cm
20 km
d m
p R
(50-4) (50-4)
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56-4

57-4
37°

0.4

58-4

59-4

60-4

61-4

62-4



m 63-4

m (51-4) h
R M
() 64-4
M (52-4) A
()
(51-4) F .F =2GMmR/r®
¢ B () .(tidal force)
.
A 65-4
1200 20 kg 960 N
N
B 15 m 66-4
(52-4) 600 N 360 N
10 m/s

( 854 250-925 313)
.Rhazes
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ol J=ill

asllily Jaall

(Work & Energy)

Lgal 1-5
G # Alane 5 lavie 4 Laa gy calual) o am Dy ol 2alud) Jpadl 3 Ly
Apa oo sl Lo oY Jelumg o Al § 0S5 dlpany ald aa o il sl
St of Laal o ¢opas  Alay) ol fdualil odgy Lt e 33 13l 5 Salual) ol jat
3 oY) O Legalls et ey Llnd 5 Tonndall ) gl paudil ey ool 4l puady
bans ¢ AY (e (e Al Bl 3 sed (Wl o sdn Lo Jag e il sad Loy 3ol
S oy el @aaty o 1aa JS (8 walalls Lelly e s gl s aall B LY A8k S
o Al S L) Lidaa 5 e i SY il o) g LS a e iy LIYL aSa

kel s Jalll il ) 0 anndd A sS aluaal
e it S5 (A8 jal) Ak b aa AS ja Ge i S Juadl) 138 (3 (i Gl
AUl g Jrdl) Ay i ddand g Sl oy day i 2 L puda gl ABlh g SR (e 4S)
Bia faal Ygeay lole Bty 3 elby @) o Bilas ) o) @l sy (e
oo Al 5ol ey Wiy o iy Gl lpeadind 3 Y dawd e L ABUAY

.IAJJJ‘)A}B.\;‘JJS
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Jzd) 2-5
(Work) Jaddl 2-5
o3 Jad Cayes Ll ((1-5) JSa) LS o5 Adluse Al DA as e Fa g @il 1Y
AL (5580 ae Jid 5 a YL ) 55l

(1-5) W =F s =Fscos¢

8 Al s F 5580 o dg 3 6 Cus
& lele Blhyy Nom (ol cRiluay dyg pmna 58 o Jadll 3as 5 o (1-5) Alalaall (e Jaadli
o Lﬁi J bhai';\ W eps oule) dsx Al clasgl Ll

.1J=1N.m=1 kg.m?/s”

F el gl Gl e A Rl 8 el i g
oy AN ol Al Gl Apaie AgaS sgh llily ol Ailual
i i 1368 Lase OIS ol W S Lase 058 o S
(1-5)Js 5ol ame ol Wl IS () eJady Db sy 5580 jauas

Y e i LS (il gy
Nt auall JE dgal G ey A5 5l il 13 1Y 4 Laadl (1-5) A Hadiuls
o) Lslasa elad jm

W =Fs

x5l Aad oda & dlusall pe 558l i (2-5) Sl e
d inie a5 ) geanal) dalud) Jia Jadll o 4 i
w OS5l s i ale A oday cJEY) il o s )
. o ) Laal i) e s sl

(2-5) Jal
siay) g haad) Jad 3,9 380 Jidi 1-5 Ja
N r Jlo B8 fie e B m dlus 5 kg 4GS ava (31
s ¢VA o S Jrile .(3-5) JSAll maa e s LS (370 44
B ;"1 elae (IS 13 &Yy mlacdl Jad 35 auall ()5
2 Yo 0.2 Lagin SllialY

(3-5) Jsdl
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a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

tJSEIL (1-5) Akl e 30 il (K5 1y a0 Ja (1) s dad)

W, =w-s=wscos¢
1) (3-5) JS&) e Jaadg

Wwscos ¢ =y, — Yy,

Jad i & ey g Y e e anall gl gl gy Sl LY yidus
JeY

(2-5) W, =mg(y, -y,)

O QDU pnal) dafy (52 Gl JS5 e aaind 0550 Jad of Al o3 g Jaadi
Gr @AD o adin Jr lendi G Y) page o Vs o el pmsall (SN aia sl
el LaiS (a5 siune i) oSay Gl lgatans (o anall lgdl g S0 gl )
amad) L) Qo Aty s i dnan s Jumiall (g Aigne Alise Ja die 4y o351l o o

A A DA
Jmais Yy =0 5 y; =5c0853°=3m JA;AQBKLE:J\AA;:U'AJ{Q\@AJZA\ 138

Uglse 03 Jact
WLU =5(9.8)(3.0)=147 J

Gakt OSYL S s o)) dind lad (2-5) Jlein dalay oS5 o) Wl il 5l (e
(2 WDl f V) il g Al Gudis o Jemnid g=53° 5 5=5 m guias ga 5 _dlaa (1-5)
8 e L (a0 Bl 5 4 mls puaal g ) Z8la it o g 5)

G s el e Loy dgee N el Jud 3558 o Lo sdaad) Jad 3 Jidi (<)
to Jaill 2 it 055 Ly 90° diuguns 5N (G g 3l 0588 120 aeal) e

(3-5) W, =N-s=0

As ol o dpagas 558 Y dasaia Lol 0da 5 mhaud) Jxd 25580 Jad aa gy DU
ale &y ava o ds mha L iy ) da) 58 o Ly dliay) § 68 Jid (z)
S8 Jid yiars 180° A Fy o5l s s ailaadl (pn iug 30 (0585 130 Lasa 38 al) ol (Sl

1Ay
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5 e s 8 il 3-5

(4-5) W, =F, -s=-F,s=—uNs

Apdla i ) Jadl (e Limay g o8] phd) o ol Laga ol dllsiay) Jidd
AiaY) 58 Ulaiad W (4-5) 2Dl (e Laad LS Lagle anall GV DA (Y
e N LS 6 W el o Sad anall dad Laie Lely 3 S Al
sSed) Sy Jhd o5, mhad o de ki Al 2a g L, LS Sy
gt uall by slasa
i A 5 o 138 Wil 8 SN Jad o

Fo =N

(3-5) JSall b LS ¢S jall Alslaad Apdliall LS el (e s2n (53 o) Jad ) N Gam

N-mgcos8d=0 = N =mgcosb

F.=umgcos® = W, =-F.s=-u.(mgcosf)s=-39 J

& sena (5 s 5 s Aliane il o (IS Aaae 1peS Jrdl) o Lay 105 8l Alane Jrd (9)
rf 6l glaladl e el by awall e 3 jigell dabidd) o gl Jladd

Wr =W, +W, +W, =147+0+(-39)=108 J

3 e 5 g8 Jak 3-5

S5 Fasdl of (1-5) 4Dl & Jadll Cayped die Lia il

rrrrrr b A V) s Al auad) J) DS olat) 5 Aadly Al
sl et o oSa Y X ) S YW e LS

| DA et 38 Jad Cloal S L LS Lealad) f Leiay
A s Gkl ¢ 3a B Al ddaiy ) A i e anall Jla
(4-5) 5 03 Asg 5 ASy 5 As1 el sal ) auall ade @l At 53
ey 430 ¢ 3a JS Pla adde 5 sl 3 A lie) (Say Gy (4-5) JSA 8 LS
fadll oo sa IS P Jsaadl Jadl) S e 5 LelatY)

Y
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a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

AW, =F, - As, = F/As, cos ¢
AW, =F, -As, = F,As, cos ¢,
(5-5) M
M
AW, =F, -As, = F As, cos ¢,

ol Lslana KU Jotl) s

N
(6-5) W =W, +W, +L +W, =) W, =) FAs, cos,
i=1

g aind) JEN) iy Nvie auall 3 hia da) ) @Y aiie IS 5 e b8 cailS 1Y
(KA e Jel&s ) (6-5) A Jsalig ds A Asi

B B
(7-5) W:jF-ds:chosqjds
A A

D ) g i Lt ediles L) el Ade s 630 G50 (e S s
wﬁk&:dsmﬁ‘)ﬂ\ b\._;ﬂ\}'&)mat.::\\

(restoring force) gla ¥ 8 & Jad 4-5
5 Lol Jias Jumdl 5 L lilSaal) 8 Lbaboas (5 uaial) (5l el (e glaY) B8 e
O Akt e Cus ¢(5-5) SN A LS can b e e e Wi Lo Sin A
b Wals Ll a3l oS o) Lils USL st 58 ) el die 0 aneal

.)5‘@'4‘5

(5-5) Jsl
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gla ) 58 Jak 4-5

S 50 O x Blas 0 GV gans e pen) lad Wi 13 4 dad e s
1SS Euagy ¢(6-5) JSal ! LS ¢ pSlaall slani¥ L oK1 X as i 3 g8y anle

(8-5) F,, =-kx
k Fsp m k m
S
o X ‘ § g
OV Ge Xy sl (<) OV s ie auall (1)
(6-5) Jsi

eyl Adgyal) 38 o pla ) B8 (8-5) ABall & Fyp (canis
(spring force constant) s}l Ligim <l ko iy
S g Gy (N/m & «(8-5) Al e Laadl LS calinn g
daady e algh sl AU s ke of a3l Al
s S Bl gliagy Wa du3l oIS LS 5 Jo culS Lo
b A U B Uge oS 13 Sallys b pkan dilae oad 4 absia)
el ol 555 e ABS (ol ey 5 sam 58 Cand Ay Dbamyy i
4 Job Gl e s boea AES (o) uat s cloa sl Gl denin (3
' Jasd 1 @l sl o b ardieal) ol aad Wi
K i) ss~8 ((shock absorbers) Sl cilals) 3 b
A U5 Al s 558 ATS 4y cile 13 Y)Y A6 L
Agpad B dgp Gl (8-5) Dl awiy .Apaluall L

.(Hooke’s law)
wnl) Ji Lexie o5 4y o3 pla Y0 88 Jicd o) ol

1(7-5) ABlal)l (jo 238 xp N OV pay Ge X 2 e 4 gyl

Oledall ale & i)

W,, = [ (Heddx = L k(¢ - x3)

X1
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a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

(9-5) W, =1k —x2)

sp

il Gkl JK8 oY L auall el 5 gmal o adiad o3l 58 Jad
Lis g semsall 138 Gaal (s yins +(0s0) il 5l Lila adliia 138 5 cLagin JUU
LeaY ddal)

Lisad @i Agpnd culd 13083 2.5 (e

M A as Glely Lyad Sy Aigse Sl st (Sa
ol i Cumy il il G (e lp (el gl &l a5
AL ey b A & 530 Qi ity o S edan Jaed Al
el 531 13gd 4 5 pall il

0581 JE wmy b o) 5 Alal Juay auall o Ly el
385 mg ()5 Alase giludy dege e sl dlasa
lealad) Coyey WY Wil WS Cun) F =k =kAL gl )
1o (7-5) IS (e a5 g (30 ANl Sy e S

(7-5) IS

kAl =mg
(10-5) =9
Al

AU a5 ) o380 IS AL AN (bl s ) pa 5ae m ABSH s L jad iy
e 3paail ) aiendd Bdl) Joe alasiad 5 AESH o

(Work-Energy Theorem) 48Ual) g Ja&d) 44 5 5-5

i o ot G Y] ale sl o3 Jid i S 58 il it an o jan Lave
Lo iind Jlpad) 138 e 4l 00l 13a candy of Jlas 1305 . Lie saal 5 JS U e
Laia 133 10 () 01 (00 40 e D85 s r (5 8 Alana il a3 s Qs 2ty m
taas Pr Jad
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Ll Jadl 4,k 55
5 LI P P QNN PN
F. =ma
i ity Aa) clBle aadiu Cuay Ll Gl a oS Bxe Kl Fr o gm b
Y
v —v? =2as

2 Jadl) Al b a5 Fr pasalyg

(11-5) W, =1mv? - Lmo?

oo aa JSsaas 008 o g AL Alledl ok o caa ) Buls b5 el |k
las ol Tmw2sas s WS ) Jaillys s o8 Gal) il

[%mvﬂ =kg.(m/s)’ =kg.(m/s”).m =N.m

IS Y mp? Gl S @l Slad 3l saa s Lo

(12-5) K =imv?
WS o dalh auall ol i Bl Y (kinetic energy) 48 a &l ol lgle (3l

Yaie pde yus m ALS auall GS1Y 4 Cumy ca)a e f el aky de g
dagilly .ade 5 gl 55l Anmse AS U ((12-5) dlally sUane 48 a Al 41 S,
Cud g Al ans unll (5 A1 Dl dlin o ay Led (5 i I 5S Dpaal 55aY)
cAdde 3 jisall A JAll 5 8l AU dag Heliis 4y 2 s A daw sl (e Al

Gyad ol g oladl L al daae A€ 4 Al Jad ol e AS5al) Al of sl
Al o L Lendi b A8 al) aiilla ol ccall f ual f (Jadl S )
| i ol die

1233 (11-5) SN Jadll Aalas 8 (12-5) — sUanall 28 jall 28kl (i sty

(13-5) W, =K, - K, =AK
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a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

AN B ey AS Al b L Sk aen Gl 8 isa LS g Jas
JEy Lesic aca Ao 5 %) (o 68 Aasa Jad (f e pan i ABlaYy Jadd) 4 ks
agis Al Al 45 (5 shoay (el Con

Y1 cduls 5 58 Alcanal ALY 5 Jaall 4yl Ua it Wl e a2l e ad ) 1l o iy
LeglS g olat¥) f Aaily 3 xie cilS S5 38 () dal 0 Aasaa L

3-5 Jia

Ao ju i Gild Gy JE Lxie 0.5 kg AG8S ava o 3 5% 5 8l dlase Jad L
oy sox o K& e saay exiejsi) fv,=7jm/s J v, =3i+5jm/s (w
(i e

uﬁﬁﬁ&]\;d&ﬂ\q)lmem&}ﬂ\ﬁmduuw :Jadl

v} =9+25=34 m/s’
v; =49 m/s?
1) (18-5) (1o 293 5 g

W, =1(0.5)(49)-1(0.5)(34)=3.75 J

(conservative & non-conservative abdlaall & 9 dkdlaal 558 6-5

forces)
JEa) 3 1kl e Jiy m il Lewe Ll o g g

L Yy A
leeldn ) Byl dany ) y; eldiy) A J4) 4oty (1 (8-5)
1y Al (P R 58 a4 a8 ) Jall cuadly
B .
Yo w H2-5) (e S
h X W, s =mgly, -y,)
(8-5) Jsall Jad & Baie 2 Gyl e A B e sl dle 13

:ddlall

Wy,a =mgly, —y,)

i A Gl sase S B A Gedilia Al ) 8 3dal Jd oS 13l
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Wsbladdl e 5 Addladl 5 @l 5-5

(14-5) W

A—>B—A

) laally Caam Apilall 5 8 o

Sl s AV (2L ) pmsal o ading -2 Jy i) Gkl e Lelid ade -1
Aol Al vie i dile Gyl e anad) Hlu 1Y il (5 5be -3 5 aall

anal) il e Lailas Ly Asdlae 590 el 5 S0 clacally ol 58 JS e
Aldlaa B g A Aullal) B g8h S a DA Lzl

Lexie @30 548 Jid of Ll Laay i pla ) 558 ddailaddl dagadl (s AY) (5l (e
19-5) ALy amy o (M xr e OV iy e 4 s e paa 2my iy

W ., = %k(xlz - xg)
103l 3 8 Jad ey g ) xe (e puad) JEiy Laie
W, = %k(xg - X12)

G X, X, x A 3okl e anal) o ety e Jsdadl U Jeild) o
pall il 5 BN G sall o V) a5 cpiall Gl (e e 4 LS ¢ ieal
Ao 5 gb L) st 1305 Lgilan 8 Ap3lad) 5 58 40 pla YD 8988 . ) V) pa o il
g A Sl VIS Al o sl ol i B 5 IS o 8 llin o el e

AL e Ladlany Ll Asblae 58 56 and g sl 13 e Bl L e S 8L

(Potential Energy) g sl 48k 7-5
oy Lelin ) A g A e m 4GS Lo Uiy Ll o il

i, 5 el G jaty Cuny ¢(9-5) JSEN 3 LS oy Leeldi ) B Al Al
Ft oy Al Aailly dysbue Ledin Al 380 0580 by ARG Ao
Ad— T ion Llad 68 Ml canaldl ()50 olasYL
w
' U
B . (55 W, =mgh = mg(y, - y,)
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a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

) oSl 4l A Al Gl 4wl gl e Spamsall @lld b dE o auall b
AL gl ) IS LS o 3 3K a il Lt JauSU oyl oLl ) Ly (5l dla el
A LS iy g aneall culae] Zilal Jsan 8 Jadl) o) Jsis il L LS L) das S B
i Y pudag Al Aals dd ol ZE b3a e 3l . Jaudl Jaby oS 5 o )
A anall doas 3 (o sall o) gl V) e
:JSAL (15-5) A0S, Andsl A3kl et (Say

(16-5) W, =mgy, - mgy,

b Lagio JS 5am 5 Lalai (pilaie pam (o G (5 sl 40 Lk (530 il (f Jasdls
PSS Gl (<l e B Jsn of (Al s

(17-5) U =mgy

Jiay i) GV mha ooy gla) Lo 05K latie auall pay A8l U e Ca
S A e puall Jiy Lavie Apiall Jid o aiiles gt s . (o0 Ay o) 5V paa g
s B

(18-5) W, =mgy, -mgy, =U, -U, =-AU

Ay Al 8 il (gl GBI O L) el s et Lasie Tpdlal 3.8 et
(RS Tl Lt Ln s b Tledl Aol iy 1S gl i ) L

4-5 Jia
Jil e e 100 m Adlis 70 kg 4SS Gadd
) Az g Akl L(10-5)dSE) & WS 37° 444 2
eyl 1 PR Anilad) Jadle g $a0lgal
paall e sl aia g A8l (iS5 s dad)

U=mgy

(10-5) Jsal

o & Lule asi ol (U=0) LYl mdage Y ki
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sl 2 7-5
Uu,=mgy, =mgsin37° = (70kg)(9.8 m/s”)(100m)sin37° = 41.3 kJ
RS
Uz =mgy, =0
(sl il ) el 5 ol c ol A8l 3 5a (o sland Apilad) 58 Jad W
:k._f..\s.'l‘j
W, =-AU =-(U, -U,)=41.3 kJ

M asa Ll G813 4 Laay Cun 3 A5l 358 e Al aua sl A8l (V1 2aai
) (s b a0 asi 53 it (8 (V) gy e x Allsa olin i 5 @l i 3 o ye
J(EIEEn

W =Lix?

Al ey fay L o Jrdd cad o Jeluis Wil aumsall Gl e sl L 13

s s ol RS BL JSE e s aadl (e Cilpal ) i (a8
PADAL &y s i pe aas pda g Al i pe Luild

(19-5) U,, =tk

(N pas e pmall Al e x Cus
a8 el aall e s S5l ol o adiad gl A8l o LY U 4genll jaag
Al i (19-5) 4Bl 4 () <o) sl f (17-5) A 8 duilad) ¢ jls
Aall 3@l il Al 8 a YIS e jaae s J of Cuny Laf ol
35l Humay auall (e algdl (system) allall) pag A & U o) Jo& Lild Al
O ) sl e S 1A camall Gl al G pte e Aadl gl Ak o gl Lade 5 gl
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5-5 Jia
O e 17 cm Ash juad 15 cm aphll algh o 50 4l 5 kg 43S aua Glay
eas oo 5 em sbaed 13 awall pumy A8l Lo () Slul &g e il () L anad
g4 3
o= mg /ALY (e Llee 2n3y 5 4550 2ol f (2-5) Jiall b Lan g (1) 2dad
PSS Gl ey ) Balad ey oy Al AL Ca
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(21-5)

:M\&Dbﬁuwh_ﬂ\ OSA:}\.JXJGUS=}/2;OC2%'A}

dgan Laiagy ?maj\ ade & Ay Lﬁj‘ Gl Hena o i gall HlatY) Liia yid) Cus

ol Al Ad jae s x ) U1=0 s =0 (e JalSil)

sl A Sl g la oY) 58 Apilall Jla B sl A8la e 550 Gl (S

(22-5)

_du
dx

F:

D dnmge 2% Cymy bl 3 aal dai lotie Al AD) aend (S

5 gall Mg cU:U[x,y,z)di Lﬁi deale Badize dmag aal, omais (xy,2) Q\:u\h‘\

(23-5)

1AL et LS e EDE sl e b il

U U U
F =—— F F,
§ az Y oy e ox

gl D Rl ol 38U e GBS e el J s

6-5 Jia
IX=2 dic dxiag ddlala .F =-3x-5x2 QMLJGLM&LAJ;\ bjsle.macaau
1223 (21-5) Gkl :Jad)

Ulx) = —TFdx = —j|£(—3x— Bx*)dx =[ § x* +gx3]z =19.3J
0 (0]

UM=0 Os& Cua xq=0 die Jal&all ) aall Laca g Ll Jaadl

134




a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

7-5 Jia
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Alal) 5 qoa ) ddllay A8 pall ALY (e JS 3 el Lo (<) 90.25 SlSiaY) delas oIS
Sanall A<41<0)

Lo siale .12 cm A8lae dpis Aakd 50 m/s Wi s 30 g LIS Lalia )y (3 545 30-5
aaa) Jals Aala )l e o a5 g6l

890 Ac yu aic il 4l A8 a Aila Sy v Ly of g g6 ) ) (1« 31-5
fkm/h

£3x107 m/s ) s sl B 0550 gomdl Jsdull Jadll L 32-5

& 15 cm 4ilus 200 N/m 43l A Jage 8 &y e 2 kg IS i 33-5
A o A Jelasle iy da3d das Agla e 60 cm ddlae & il & i
¢4l 5l

v

(18-5)Js

150



a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

500 N/mAlig ye Culh Sy ) (edese A8 8 JA12 10 g LS 3 pua b S Jih iy 34-5
358l Cum gad o S oS 03 SN L Glhatin Al de yull L .5 em Adlis Lghaiiay
£10 N 4 lia

¢ 5250 2000 N/m 4% e <ilh &y ) e 40 em gli ) (e 2 kg AIS Lius 35-5
050 Lt Qe Sl L8 (o f e LA

A A U 5 (Y ae 45° B335 300 m/s de s 8 kg LS 3a (35 36-5
LSSl ALl o (8 AL IS 4l Juat i) el Le 290 Ayl e o) Ao udl udiy
(e A8 axatin) gl ) gl die Lgads o (a3l 40

Juait 0.8 m leelis)) 2@l Ayl xhu e 0.1 kg S 5 jia 5,8 z a5 37-5
gLl 3 yolae ddaad Lie yule .5 m/s de jun g U

L) aual 15 m/s de yuw 200 m 4l )l Jin 3550 (e 1 kg A€ jas (33 38-5
(da A3 a23) € S Al gea s Adaad 4t jule . (38Y) (358 30°

lealdai ) ddaal Lgie jula 15 m 4eldi)) el mhaw (30 0.5 N Lgi )y dian hiui 39-5
L ald daels ddey gl o cldiu gl ) o 3 el 5l Jas giale Sana il
fadil 30 cm

oaddl die Jilall de jule .l dda gy e 7 m Ll Jsb s ga je e Jib sy 40-5
Sl (e 3 m e Ak lef il 1Y) Ll Jay ddats

Ladie (Sl (g 48 5al (19-5) JSAIL daca sal a5 Al Tag 41-5
deyul Lo omo=4 kg J 4uaill 3 m gli ) Je mu=12 kg <ilS
(AU axaid) € m S my Ly Jaais

B i) ) A Akl e o sSad) e led 2 Kg 43S avea (3151 42-5
lelast (20-5) JSill gz sall Gkl (e (pddd) g A 6 5l e
(19-5) Jsal  -C e il oaal) (Y1 o 5a) o S a alis & 4 m/s Ao
Caal S 1Y) &Y Gkl g anall o GlSiaY! Jaasle ()
sl e ailall Jadll L (@) $h=1 m 9 ¢ 5ol ki
¢kl e gl

s @A Gl e moseea WS 355 43-5
638, gl L () LA sie 558 el (21-5) JSall
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ey ket

s AESU 48 5a) Al Lo (@) 9B xie m ) oladl

C ‘B

R Y s Aald) Aledl A dkall pls ) i L 44-5

SR = C 2uc ALK
J ngﬁ‘@bﬁld;kmmwmws@%-s
(21-5) Jeal L .(22-5) JSa 8 LS (il i 5 s b el o5

A f2aie Jadll 8 2 Ly B Al e A de

550 8 Al Al & m oeS s Joad opy 46-5
-Tp —Tc =6mg g 4l<

DY) e g Apilall 5 58 gy 4Bl

e gy e pai Ly (= ) zhuw (e Aad sl 47-5
(22-5) <l fayl) Joai gl ) el L .10 km/s

500 km » ki Caai (€S (e DAY e yule (1) 48-5

s (ye cilll 4338 a) Joai gl ) el Lo () €3 m/s? aahs e dpdladl ¢l
1 km/s 4ol ) de s oS <)) 13a

A AR L (1) L) ALS (40 0.11 4BS 5 3450 km goya) ki Caai 3ly 49-5
DY) de e () Sisal mhu o dudlall g jlile (G) TumY ae Al fy sl
40

5 M=0.2 kg GAS o de giage m=1 kg AIS Ll it Al 40350 3 8l 50-5
L (z) $m s Bl () $358) e 8 emy ) o 4 om x5 Cuay mp=0.8 kg
e sall Gl 3 m g gl o DU il

5 (0.5, 1)3ic m=20 Kg s xy s sl 3 JE DU wingey ded s 51-5
e 3 sl il 5 8l (1) .(0,0,-0.5) e ms=60 kg 5 (-1,0,-1) xic my=40 kg
Tamal) 138 aumn s Alle () Flasadl die & un 50 20 kg 4TS apesn

gli)) e 5 km/s 4ic ju i eV s (n V) mas e elia ydd (k) 52-5
$um ) gdand s e die julas duam gl ) f ) Lol o385 2y Lexie 100 km

'B
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a5 Jal) 1 ualsl Jusdl

de e (1) 2SO Tes Lagrans (30 1010 M ans o (P (lead sk 53-5
Lol of J Legia JS e jule (&) Slegans 0e5x10% m amy Lavie Legia JS
RS

oladly 3aal 5 JS &l o Ladie Leguiany (o (e 22y e M 5 m sl (LIS 185 54-5
Ladie (5 A danally saal s OS de o o op o Jlagin Audlall 548 il caas 5,80
PG M/ A gt 3 d 3ms Jle ) s

3l

leiloans daglia (5 58l damld 65 km/h 44l de yon 48 3o,k e 3 L juidi 55-5
Slgany 523wy of ey Aeld) 3 dxdlall 28l Jaxale .500 N

0.32 W alau 5ia 5,38 2 g8 4gla 5 48430 4 50 45 il & jme Jsdily b o6 56-5
4 m/s Ao sie A yuy 3 il e Cusy 2.4 km ledsh aly A Ay 2l Als ) Dl
fala ) oda PUA Lkl Lelay ) Al L

ol 53 30 m 4cli)) ¢ly mhud 3000 N L5 daudd duajle Je @D &4 57-5
200 W Jale JS 5,08 il 1Y A jlal) w1 DU el e odim 5585 (e Adlge dadl
$70% adl 5 35 ya s

L () .10 m gliy) ) 1800 kg 43S aeias ad )} 10 KW 43,38 & ae Jaxins 58-5
Camiadl ad ) o DU (a3 L () $60% 0353 30 NS 13 & jadl) Jad

e 1o 100 km/h Gl g8 e jul Josil 10 s 320 DC-3 5tk (5 i 59-5
911,000 km S )l ge L€ il 13 5 ikl &l jaa Ledany Al 5 508l o giala () sSall
53 Jaays e 8° 4y 5 Alile 83 () e 300 kg Wil 4y e las A% 60-5
Jare 98 13 Lpad LS o (S Ge pu ST L (7457 W) sl Ulas Jolas
Ladlall degiad Glaall Llhy 3 dadlial) Al Loy 0.12 g ) Gns iy SISy
fllSiaYl
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(2-6)

(Motion of System of Particles)

(2-6)

(2-6)

.(1-6)



2-6

C
(center of mass)
2-6
( )
)
Yy X1 my m; (
m mo X2
pe
X1 cm. xe .(3-6)
(3-6)
+
(1-6) Yo, =TT _ Ly, +my )
m; +my, M
.M=m; +m,
1-6
3m my=4 kg mi=1 kg
)
x1=0 my (
(1-6) X=3 m

X

c.m.

_mx +myxy (2 kg)(0) + (4 kg)(3 m) _

2 m

m; +my 6 kg

.m 2 m
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3-6

ms ... mp my (1_6)
-(4‘6) e I3 I r

myx +myr, +--- 1 1 X
2-6 R, =——""—"————=—(mr+myx,+-)=— ) mt,
26 Tt mi+my e M(m11 %+ M; o

0z oy ox

(3-6)

(4-6)

2-6
ms=2 kg (0,2,1) mx=0.5 kg (1,2,2) mi=1 kg .
(2, -1,-2) ms=1.5 kg (-1,0,0)

(3-6)
x, 2 MW+050) 121 +1.50) o,
m. 1+0.5+2+1.5
g - U2+05R)+20)+1.5) o
m. 1+0.5+2+1.5
_U@+050+20)+1.5(2) 4
m. 1+0.5+2+1.5
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4-6

y 553
ms
ma
m X
(0,0) (10,0)
(5-6)
xc.m.
T =(X,Y;,2)
(4-6)

me=2 kg m=1 kg

.(5-6)
(5-6)

.(5,5v3) (10,0)

_1(0)+2(10) + 3(5)
B 1+2+3
_1(0) + 2(0) + 3(5+/3)
B 1+2+3

4.3 cm

(density)

M=

...
1]
—_

M=
5
3
g

=[~R[-5|~
M= L

~.
1]
—_

oy ox

=5.8 cm

=4.3 cm

(yc, m.

(0,0)
(3-6)

3-6

mz=3 kg

10 cm

) m

4-6
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(6-6)

(7-6)

(8-6)

(9-6)

159

Am;

(6-6)

(6-6)

(5-6)

dm
(4-6)

Y
M Am; =05
1 .. N
Zem. = MAE?EO igl(Ami )z;
_
e \%4
_am
AV
AV
_am
dv
(5-6)

Xmm=j%lpde

c.m.

Y =$prdv

z,, = ﬁ l pzdV

1 . N
Xem. ZM lim > (Am;)x; =

Am;—0 -1

1 .. N
cem. T 5o lim Z(Ami)yi =

(4-6)

Am

Am

dm



5-6

(6-6)
5-6
mn .. M3 Ny m
I'n .. I3 I I
(2-6)
(10-6) MR, =mt +m,t, +-+mr,
dRcm drl er drn
é:ml_+m2_+...+mn
dt dt dt dt
dRC.m. /dt = Vc_m, l dri /dt = Vi
(11_6) ]Wc.m. :mlvl +m2v2 +"'+mnvn
{(11-6)
M av, _m, dv, rm, dv, A dv,
dt dt dt dt
chAmA /dt = ac,m, l dVL- /dt = a‘i
(12-6) Ma, , =ma, +m,a,+---+m.a,
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A Fi = miai
(12-6)
(13_6) Mac.m. = Fl + F2 +eet Fn = (Fext )T
(Fext )T
{(13-6)
(14_6) (Fext )T = Mac.m4
4-6
y ms=3 kg mpx=2 kg m=1 kg
20 N 7.6
0.2) o> (7-6)
10 N 4,1)
mi
14 N mo x
(-2,-2) 1
(7-6) Tem = M(mﬂ'l +myry +m3ry)

161




6-6
oy ox

Xem. = %[1(4) + 2(0) + 3(_2)] =-0.33 m

Yem = 2[11)+2(2)+3(-2)] =-0.17 m
Mac.m. = Fl + F2 + F3

6a, =0+10-14=-4 = a, =-0.67 m/s?
6a, =20+0-0=20 = a, =3.33m/s’

Aem. = ﬂai +a§ =3.40 1’1’1/S2

0
Ay
tanf=—2L=-5 = O~-79°
ax
(Linear Momentum)
v

162




(quantity of motion)

P
kg.m/s
M . 10 m/s
v e
V1 60 kg
I
(8-6) (8-6)
B A (8-6)
p=mv
vur=2 m/s uMr

Pyr =muyr =(60kg)(2m/s)=120kg.m/s

UTE

Uyg =Uyr vV =2+10=12m/s

pPue =(60kg)(12m/s)=720kg.m/s

p=mv
d d
P - ()
dt dt
m
L) =m L~ ma
dt d

163

5-6

2 m/s

vmT




7-6

(Fext )T
dp
(16-6) Fext)r = T
drR, dr, dr, dr,
. .:m1_+m2_+"'+mn
dt dt dt dt

Vizdri/dt = plzmldrl/dt

Vo, =dR_., /dt = P., =MdR_,, /dt

(17-6) Pc.m. =P tPyt -+ Py

(17-6)

ch‘m‘ dpl + dp2 bt dpn
dt dt dt dt

dpP, ..
— =F, +F, +---+F
dt 1 2 n

F, +F, +--+F,

(2-6)

F, = dp, /dt

(26-6) (Fext )7

dP
(17-6) (Fexe)r = %
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8-6

(17-6)

(18_6) (Fext )T =0 = Pc.m. =

.(conservation of linear momentum)

(18-6)

(Fext )Tx = 0 = (‘Pcm )x =

(19-6) (Fe)ry =0 = (R,), =

(Fext )Tz = O = (R:m )z =

165



8-6

6-6
2m/s 8 kg
A
. B 3 kg
V2 6 m/s
VAA
<N EN- e
(8-6)
(8-6)
P( ) =§( )
P( )=Mv
P( )=mv, + m,v,
Mv=mv, +m,v,
1
v, = —(Mv-m,v,)
m,
v
v,=-0.4m/s
7-6
1000 kg 1 m/s 70 kg
10 m

166




P=mv, +m,v,

Vo MmMp
mv, +m,v, =0
__my
vV, =—V,
m2
m
_M
v, =—v, =0.07m/s
m2
10
v
V,=V+V, = V=V, -V,
%)

v=(1+m /m,p,=1.01lm/s
10 m

s=vt = t=s/v=9.90s

167

Vi

U1




9-6

s'=v,t =(0.07m/s)(9.90s)=0.70m

.10 m

M t
(9-6)
.(v+Av)
Mv =(M - AM)(v + Av)+ (AM '
o'
(20-6) AM(v -v') = MAv
AMAv
u v’
( ) v+Av

vV'=@v+Av)-u
(20-6)

AMu = M Av

168



(21-6)

(22-6)

(23-6)

(21-6)

(24-6)

169

At —> 0 At

o B @0
dt dt
R=dM /dat
a=dv/dt
Ru = Ma
Ru
(22-6) . T (thrust) Ru
T =Ma
M, M
ud—M =d
M
U, —U; = ulnﬂ
2
8-6
. 450x10° kg
2800 m/s R=1.2x10° kg/s




3.6m
2.5 cm

T = Ru=(1.2x10° kg/s)(2800m/s) = 3.36x 10° N

T=Ma > a:l
M

=7.47m/s’

2.5 kg

mi=1 kg
(3,4
my=59 kg m;=73 kg
L

3.8x108 m

1-6
1.5m 2m
2-6
ms=2 kg (3,0) my=1 kg (0,0)
3-6
4-6
3.5cm
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6-6

20 m 40 m 7400 kg 76
1400 kg
L 8-6
L 9-6
U 10-6
(10-6) 11-6
(11-6) 12-6
Bl 2o
T20em
60 cm
(12-6) (11-6)
1.6x10°J 13-6
y (12-6) 14-6
16 N
02 o%
30N 8 kg mo=m;=35 kg 15-6
s 4& &1 x v,=—20i+14j m/s v;=12ijm/s
14N my=0.3 kg m;=0.1 kg 16-6
(12-6) .0.01 N
. mo () 0
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816 kg 17-6

16 km/h 2650 kg
ti=1s F=26i-12#&j N 1 kg 18-6
=3 s
30 m/s 145 g 19-6
45°
.50 km/h 40 km/h 20,000 kg 20-6
() 0
2 m/s 0.5 kg 80 kg 21-6
500 m/s S0g 22-6
() ().
40 g 10 kg 23-6
15 .lkm/s
100 S50 g 180 N 24-6
m/s
1.2x10722 5.8x10726 kg 25-6
6.4x10723 kg.m/s kg.m/s
2 m/s 8 kg 26-6
16 J
8 m 70 kg S50 kg 27-6
() () -
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() 22m

mo=m;=0.5 kg 28-6

(). 0.5m

20 g ()
v M m 29-6

() 0 -
.10 kg 650 m/s 15 g 30-6
12 m/s 120 kg 31-6

.630 m/s 15 ¢g
1500 kg 700 kg 32-6
65 km/h

4000 km/h 33-6

80 km/h
Uo w w 34-6

Urel
35-6
n
Sm 50 kg 20 kg 36-6
2 () () - 10 m
( ) m
18 m 400 kg 80 kg 37-6
4 m/s

2m/s
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3 m 38-6

30 kg
0.4 m
39-6 80 kg
(13-6) 60° 500 m/s
50 s
R m 40-6
(13-6) A 2R
.B
(). 6000 kg 41-6
() 1000 m/s
20 m/s?
2.6x105 kg 42-6
.20 s 3.3 km/s 480 kg/s
490 m/s 180 m/s 43-6
3 kg/s

-339)
.(870-950/ 257
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(Collisions)




2-7

(Impulse & Momentum) 2-7
At=t, -t F m
(1-7) F-
dt
dt . P
dp =Fdt
t t
t
(2-7) J=p,-p = [Fdt
b
.kg.m/s N.s J=p,-p,
(1-7)
F (1-7)

176



FAt (2-7)
At

(3-7) J = FAt

.20 m/s 30m/s 0.4 kg
0.1s

(2-7)

(2-7)

p, =mv, =(0.4kg)(-30m/s)i =(-12kg.m/s)i

p, =mv, =(0.4kg)(20m/s)i = (8kg.m/s)i

J=p,-p, =(20kg.m/s)i
(3-7)

J _20kg.m/s
At 0.1s

J=FAt = F= = 200N

J

177

|




3-7

V2 Vi my m
EZI FIZ
v, Vi
l‘_“12 = —Fm
= AP
Fo = L
At
= AP,
Fiz = 2
At
AP, = -AP,

AP, +AP, =0 = AP, +P,)=0

(4-7) Pr( )=Pr( )

(5-7) mv, + m,v, =mv,; + m,v,

3-7

178



2-7

10 m/s 4 kg
20°

(3-7) (5-7)

_ ’ ’
mlvl + m2V2 = mlvl + m2V2

1 ,
v, = (mlvl +m,v, - m2v2)
m,

v, = (mo,, +myu,, —myu; )/ m
!
vy, =(muy, + myv,, — m2v2y)/ml

v,, =10m/s, v, =0

Y

Uy

X

=v,, =0, vy, =5c0s20°=4.70 m/s, v}, = 5sin20°=1.71 m/s
mi=my

'
1x

v, =0, +0,, -, =10+0-4.70=5.30 m/s

1x

vl’y =0, +v2y—v;y =0+0-1.71=-1.71 m/s

v = v +v? =(5.30f +(-1.71f =5.57 m/s

179




4-7

v -
tang = 2 — 1.71
v, 5.30

=-032 = 6=-17.9°

18°

(elastic & inelastic collisions) 4-7

(elastic collisions) -

1 2 1 2 _ 1 2 1 12
(6-7) 2 MU +5MyU,; =5 MY +5 My,

(inelastic collisions) -

(7-7) [Emet +3mui]-[Emu + 3mu)’]=0

Q0>0
Q<0

(partially inelastic collisions) -1

( ) CH)

180




(‘He)
(totally inelastic collisions) -2

(fusion) (fission)

5-7
121 my m
1(5-7)
mu, + myv, =mu, + myu,

mz

my
@i @ow

(4-7)

mi my
. —> V' .)—> v'a

(4-7)
(6-7)

1 2 1 2 _ 1 2 1 2
5 My, +§m2l)2 =5myu, +3m2l)2

(8-7)
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6-7

3-7
a
mau=197 m,~4 a
mu, = myu, + my,
Fmup =gmu” +imu) = mup =mp)” +muy
b o[ MM |, :(4—197})1 _ 0.96v,
m, +m, 4+197
2
v, = e v, :( 8 )vl =-0.04v,
m, +m, 4+197
o
K'=imup? =1m(-0.96v,) =(0.92)(, mv7) = 0.92K,
0.92
0.08
6-7
(relative speed of approach and separation and coefficient of restitution)
Vo Vi my m
v - v
TV 5 moU; = gmpl + g myuy

182




m ] - v?)=my(v; —vy)

(9-7) m, (v, + U{)(Ul - v{) =m, (1}2 + Ué)(UQ - Ué]

mu, + myv, = mu, + my,

(10-7) m, v, —v))=my([v, —v;)
(10-7) (9-7)
v +v1) = (v, +v3)
(11-7) (Ul_vz)z(v{_ué)
(1 —v3) (v —v,)
(coefficient of restitution)
(12-7) iU
|v2 -7,
e=1
7-7
(my>>my) -1
(8-7) my >>my

vy = m, /m, ~1 v, + 2 v,
m /m,+1 m,/m,+1

v = 2m, /m, v+ 1-m, /m, v
2 m/my+1) m/my+1) 7
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7-7

mi/ my <<1
(13-7 {v{ =-v, + 20,
Ué =V,
my
l)2=0
v =-v
(14-7) L
v, =0
!
(mi>>mp) -2
(8-7) my >>my
, 1-m,/m, 2m, /m,
v, = ) 5
m,/m +1 m,/m +1
vl = 2 . m,/m -1 ]
m,/m +1 m,/m +1
my/ mi<<1
v =v
(15-7) { .
v, = 2v,
my my

184



(mi=my)

(8-7)
(16-7) {”f v
Uy =0
!
500 g 150 m/s
() () .(5-7)

muy, =(m, +m,v’
11 1 2

v'=2,9m/s

K, =imp?=112.5J

K'=1l(m +m,p?=22J

Q0=K,-K'=1103J

185

10 g

-3
4-7
h
0
()




8-7

E,=K'=22J
E; =(m, + m,)gh ~ 5h

h=04m

8-7

)

(Ernst Rutherford 1837-1937) (

my P
n’j\_v'g

(6-7)

(glancing collisions)
.(head-on collisions)
my Vi m
.(6-7) v v
mv, =mv; + m,v,

oy ox

(17-7) my, = my, cos 6, + m,v, cos b,
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(18-7) 0 =my, sinf, - m,v, siné,

(19-7) Fmuy = 3mu? + 5 myuy’
5-7
30° 2.0x107 m/s a
50
o
(6-7) o

[(18-7) (17-7)

mv, = my; cos §, + myv, cos 8, = 2x107 =v] cos 30° + 500} cos 6,

— Qi L] — 1y i o [
0 =mp, sinf, —m,v, sind, = 0 =v,sin30° - 50v, sin 6,

Imu? =imp? +1mu)? = 4x10" =v? + 5005

’ ’

vy, v b6

v, ~0.02x10"m/s v, ~1.9x10"m/s 6, ~72°

6-7
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8-7

mv, =mv; + m,v,

1 2 _ 1 2 1 "2
My =5mu; + 5 myu,

r__ 1

V=73V,
, _ 4my

V2 = 1
3m,

2 _ 8m1 2

2 oom, !
m, =2m,

my k m;
Vi
Ll —» my=6 kg
(7-7)
(7-7)
mv, =(m, + m,)v’'
m,v.
vV=—21211 _—20 m/s
m, +m,
E -E,=1kx’

7-7
mi1=3.5 kg

8 m/s
750 N/m

188




189

E =lmyp’=112J

E,=1(m +m,p”?=41.3J

x=43.4m
7-7
Y my=50 kg 6 km/h mi=80 kg
M'/'(' 8 km/h

o~ x [(8-7)
”

A V2

om:

(8-7)

mv, +m,v, = (rn1 + m2)vr
(8-7) oy ox
muy, = (ml +m, )U,COS o

myv, =(m, + m,v'sind

m,v
tand =—22~0.8
my,

myu,

(m, + m,)cos @

V= ~4.8 km/h

K, =3mpf +5myy; =3 (80kg)(6km/h} +3(50ke)(8 km/h)* =235 J
K, = L(m, + mv” = 1(130kg)(4.8 km/h)’ =116 J

AK =K,-K, =-119J




J=AP=]FAt
F=J/At
F-0=P-=

’ ’
mv, +m,v, =mv, +m,v,

N !
e —|v2 —1}1|/|v2 —v1|

65 m/s 60 g 1-7
0.03 s
.50 m/s 30 m/s 0.2 kg 2-7
400 m/s S0 g 3-7
). 10 cm
() () ()
45° v m 4-7
150 kg 5-7
() 2200 kg () .2.5m/s
() 04s
4 m 0.5 kg 6-7
() () -
2 ms
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.S m/s 300 cm3/s 7-7
F=480-1.6x10°t m 8-7
() .3 ms ( )
()-0 ().
.320 m/s
.12 cm 2 kg 10 g 9-7
9 m/s 6 kg 10-7
.12 kg
30° 6m/s 300 g 11-7
10 ms
0.6 kg 12-7
3m/s 2m/s 13-7
2 kg 14-7
2m/s 10,000 kg 15-7
() () . 20,000 kg
()

1.8 kg 4.5¢g 16-7

1.8 m 0.2
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v m 17-7

70 cm 0.5 kg 18-7
2.5 kg
(9-7)
l (10-7) m 19-7
my
/ h .h
ma 20 m/s 1 ke 20-7
(10-7)
(11-7) 100 kg
I —
M v &
famm)
mp 21-7
(11-7)
my
moo 2 L(12-7) my
» »
m2/m1
(12-7) 10 m/s mi=2 kg 22-7
my k my 3m/s me=5 kg
V2 \'Al
—{ml ~
- qmmm u my 1120 N/m
(13- .(13-7)
1 m/s 23-7
.(14-7)
Vi
«» @
(14-7) m>M
m< M
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1400 kg 2200 kg
0.95
1400 kg 540 kg
80 km/h ()
() ()
60 cm
(mp=1860m. )
mi=2my
.60J
2 m/s
().
()
12 g Sm/s 0.5 kg
40 km/h 3x10" kg
.8x10* kg
my my
e
v, = i[(m1 —em,, +(1+e)m,v,|
M
v, = %[(1 +emy, + (m, —em, v, ]
L?(1l-e?)
e |v-v v pEmume/(mitmy)

193

25-7
18 m

26-7

27-7

28-7

29-7
20 m

30-7

31-7

32-7

Uo U1

33-7



o, Vo
6,+6=90°
6,=30°
500 m/s
()
2.2 m/s
(0 . 60°

() . 8x106m/s

()( u=10"" kg)
30° 30 m/s
1200 N 600 N 800 N
Sm/s
30° 9m/s
12.5 m/s 0.4 kg
10 m/s 0.6 kg
()
37° 3 kg 60 kg
0.1 kg 400 m/s 25¢g
.300 m/s

34-7

35-7

&,
36-7
37-7

() .60°
38-7

1.1 m/s

()
39-7
6x10°m/s
12u 8u 17u

40-7

.45°
41-7

60°
42-7
.0X 37°
43-7

.20 m/s
44-7
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195

(Rotational Motion)

(translational motion) ( )

(Average Angular speed)

m

.(1-8) r

2-8



2-8

to & t o

A6 =0, -6,

(1-8) At=t, -t

_A_9_92_91

(1_8) Dy -
Attt

57° (rad/s) [/

27z rad = 360° = 1° = —*— rad
180

(rev/min)

2

1 rev/min=1(2x rad)/(60 s)=(7z/30) rad/s

1-8
24
2z 360° 24

o - A6 _2m(rad)  2mn(rad)
“ At 24(h) 86400(s)

w,, ~7.3x10°rad/s

196




(4-8)

t:=0

197

(Instantaneous Angular speed)

A0 _0,-6, (3-0)rad _

wau =
At

(1-8) B A

At

AQ

o=lim—=—
At>0 At dt

A6 _do

t=0

2-8

() .0=-2t+t*rad t

( ) =3 s

0 :

o(t,) = 6(0) = Orad

o(t,) = 6(3) = 3rad

t2 - tl
(2-8)

déo
0=—
dt

G_0)s 1rad/s

=-2+2t

()




5-8

0(0)=—-2rad

(Angular Acceleration)

an (t

(5-8)

(7-8)

(1-8)
) B [O)) (t]_

_Lm & 5

a
YAt t, -t

. Ao do d’6
a=lim—=—=—01
A0 At dt dt

(20-2) (19-2) (18-2)

o= at + o,
0=1Lat’ +wt+6,
@ —a} =2a(60-6,)

=0

) A

5-8
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Ss 120°
t=5s
(1-8) (0 :
o, _ A9 _120° 120(r/180)rad _2m rad/s
At Ss 5s 15
t w2 w1
(8-8) o, =21 %
av 2
.0y, =4r /15rad/s w; =0rad/s @, =27 /15rad/s
(5-8)
a=a, _Ao _o,-o _4n rad /s’
At t, -t 75
4-8
120 rad 3 rad/s?
O=Llat’ +ot+0, = 0-6,=1at’ +wt
( ) t 0-6,

120rad = 1 (3rad/s?)(4s)’ + a,(4s)

199

()

()




6-8

w, =24rad/s

W — @
w=at+w, = t= 0

=8s
a

s (2-8) r
(9-8) s=r6

s _ do
dt dt

ds
dt

(10-8)

(2-8)

200




(10-8) a a

dv_ do
dt  dt
do/dt=«a dv/dt=a,
(11-8) a=ra,
v
w/r dv/dt
UZ
(12-8) a, =—=ar
r
2-8 1-8
5-8
33 15 cm
() () .60 s
U=re
o =33rev/min =33(2nrad/60s)=3.45rad/s
v=rw=(0.15m)(3.45rad/s)=0.52m/s
()

a, =Y _1.8m/s?
r

201




Ao

a=—=0.06rad/s’
At

s=rb o s
V=T
a=ra a
o=at+ a, v=at+uv,

— 142
s=5at” +y,t

v® —vg =2as

AG
w=—
At

do
w=—
dt

Aw

aav =,
At

do d*6
o0=—=—-——
dt dt?

o= at + w,
0=>Lat’ + ot +6,

@® -} =2a(60 - 6,)

1-8

2-8

()
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2m 3m 1-8

2m 0.6 rad 2-8
4800 3-8
2000 rev/min 60 cm 4-8
.480 km/h
5-8
() .2000 km/h 3500 km 6-8
()

2000 rev/min 40 cm 7-8
150 8-8
33.3 0.6 m 9-8
rev/min
5 20,000 rev/min 10-8
225 rev/min 300 rev/min 11-8

() 0.
.0 =5t +3t> - 4.5t" rad: 12-8

t=3s t=2s

() .10 rev/s 10 s 60 13-8

()
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12's 300 rev/min 1200 rev/min 14-8

55 80 km/h 0.5m 15-8
() () .55 km/h
() () .30 s 78 rev/min 16-8
() .2.2h 150 rev/min 17-8
() ()
() 78 rev/min 50 cm
()
80 km/h () 18-8
30 () 37.5cm
()
33 . 0.25 s 10° 19-8
rev/min
M 20-8
Ms R

( 440 - 362)
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(Rotational Dynamics)

1-9

(Torque) 2-9

) o (1-9)
F, (

205



2-9

y // A
F4 F. F, /D
—B>/ oo/;i\m
Fs /'/ F»
S
(1-9)
B F3 .0
( ) :(axis of rotation) ( )
.0
D :(force line of action)
.(1-9)
.(1-9) A
(lever arm)
.(1-9) r
F3 Fy (1-9)
180°
F,
r F
.180° 7
(torque) rFsiné
T
(1-9) z=rFsin@
For

()

()

()
0)

206



2 F4 1
(1-9)
. Fr
(2-9) t=rxF
r
F r
1 d .(2-9)
/ -
1 Fl
(2-9)
( ) (1-9)
F4 ( )
( ) ( )
F, (1-9)
( )
/
N.m .m.N
m.N
1-9
(3-9) m F, F

207



3-9

F

7, =1 F, sin 6, =rF, sin90° =rF,

F
7, =1,F,sin6, =rF, sin180° =0
2-9
R M m
N
.(4-9)
T Mg
Mg Mg . T N
m o N
(4-9) : (2-9)
7=RTsind = RT sin90° = RT
3-9

208




(3-9) 1, =0> 0=

3-9
2m 35 kg
40 kg
(5-9)
7, =wyr; sing =mg(l/2)
( )
T, = W,r, sinf, =m,gx
mg(l/2)=m,gx = x=ml/2m, =0.875 m
4-9

209




(4-9)

(5-9)

(6-9)

(7-9)

4-9

Fr m
r o
.(6-9)
) o Fr
( o)
Tr =1'><FT =r><(Ft +Fn)
Fn F.
F.
.90° r
t,=rxF.=rxF, = 7, =r1F
a F, =ma

a Fr .a=ra o

7, =(mr’)a
o =1la
=T

I
I=mr?
(moment of inertia) ( )
.kg.m? -0
(6-9)

Ft

210



xy 2 kg
y F,
3@'/
D =2 N r=2 m (7-9)
m
r
45°
X
(7-9) (1-9)
7 =rFsin @ = (2m)(2N)sin30°
r=2m.N
.2 m.N
( ) .0z
a="1-= 12 =0.17rad/s>
I mr
5-9
m (
r
I=mr’

211




5-9

(8-9) I=mr’+myr] +-+m,

.(8-9)

n—oo

I=Y Amr?
i1
y

dm
(9-9) I=[r’dm
(10-9) I, = Mk’

(radius of gyration)
kz

2
rn

1-9

1l
v
E

I
—

m; I

Am,

Am

0z

kz M

I

(Parallel Axes Theorem)

212



(10-9) h D
D
(11-9) | I, =L +Mh?
M C Iem
:(Normal Axes Theorem) -2
z
/ \ y
AL
(11-9)
0z
(11-9)
(12-9) L=1I+I,
oy ox I, I
0z o
6-9
0.5 m 2 kg
(12-9)
P 1.5 kg.m?
D

A y (12-9)
x oz
(12-9) _ _

I=1, .I,=I+I,

213




5-9

.D 0z
( )
F
w r 5 P
O] (=]
l »
(9-9)

I, =1 +Mh?> =1 +Ma/2)

()

h=a/\2

I, =3.71 kg.m?

F=ma
( )
0.2 kg 1m
() o
(9-9)

=Io

5-9

5 N

214




7=rFsinf =(0.5m)(5N)sin90° =2.5m.N

:1-9

I=L1mi®=1(0.3kg)(1kg] =0.025kg.m’

a :1:&'1\12: 100rad/s?
I 0.025kg.m

7 =rFsinf = (1m)(5N)sin90° = Sm.N

:1-9

215

I=1ml*=1(0.3kg)(1kgf =0.1 kg.m’

5m.N

:1:—2: 50rad/s?
I 0.1kg.m
m
o F
s
13-9)
W = [ Fds

s=rf0 = ds=rdb

W:jprda

()

()




6-9

rF
(13-9) W = [zdo
(14-9) W =10
.(W=Fs) s
K=1mv?
V=T .o v
K=1mv® =imr’e’ =1(mr’)e’
I=mr’
(15-9) K =11
7-9
(14-9)
=0.3m F,=7N F=5N F,. F
0.2 kg.m?
) (14-9)

(

7, =rF,; sin90° + rF, sin90° = (0.3m)(12N) = 3.6 m.N

216




a:T_T:Lrn'NQ::[8rad/32
I 0.2kgm

w=w,+at=0+(18rad/s’)(2s)=36 rad/s

K =1I»"=1(0.2 kg.m?)(36 rad/s)f’ =129.6 J
(Angular Momentum) 7-9
v m
( )r
(16-9) l=rxp
@ . p=mv
l
\'4
m
(17-9) l=mrvsind
(15-9)
(15-9)
kg.m2/s
8-9
v=30i+40j r=3i-4j xy 2 kg
0z .m/s Vv m r
(16-9)

l=rxp=mrxv=(2kg)(3i-4j)x(30i+40j)

=480k kg.m®/s
.0z 480 kg.m?/s

217




(18-9)

(19-9)

8-9

[ =mrv =mr(ro) = (mr*)o

l=1w

(17-9)

8-9

9-9

218



mn ... My My

L ... b L

(20-9) L=b+l+rl,

a
dt

(20-9) U

(21-9)
(22-9) L=l+0+-
(
(23-9)

219

di, di, di,
=14+ "2 +...4
dt dt dt

‘Ci:dli/dt

L
Todt
@;
L=Ilw

) ®

L



(24-9)

(25-9)

(26-9)

Mg

(17-9)

9-9

[(21-9)

(23-9) L
d(I )

r dt

a=dw/dt

9-9

R=0.2 cm M=2 kg
m=0.5 kg
() .(17-9)

()

220




2-9

kg

221

m
T R RT
1
t=TR=Ia = T=—«
R
m
mg-T =ma
a m
.a=Ra a
(1) a
I
TZFG.
(3)
1
g=(F+m)a
_ myg
(I/R>+m)




10-9

.(kg.m? I
!
R I m I 1-9
.a=3.27 m/s?2
3 a
:ig #):3,921\1
RZ(I/R*+m)
o=a/R

mg

a=——2——=16.33 rad/s”
R(I/R* +m)

()
0=1at’ + ot =1(16.33 rad/s?)(2 s’ =32.67 rad
(14-9)
W =10 = TRO
W =(3.92 N)(0.2 m)(32.67 rad)=25.6 J
10-9

.(1-6)

222




(27-9)

(28-9)

a0

Vem.

(19-9)

(29-9)

(30-9)

223

TT

(19-9)

Ie.m.
=Rw

c.m.



10-9

(31-9) K =1, +mR*)w’
(I,, +mR?)
(instantaneous axis of rotation) R
A
(32-9) K= %Ipco2
10-9
R M
.(20-9)
(20-9) .p
A L p
E, =U =mgh
B
E,=K=1I0
E,=E, = mgh=1I0
1-9 Lm.

224




(33-9)

225

. FMR? =1mR? + mR® =3mR®

4gh
1(EmR*)w’ =mgh = o= /W

v, =Rw=./4gh/3

Pr= Fr=0
dL,
T, = ——
Toodt
Tr

,=0 = L, =

(28-9)

11-9




11-9

b, 11-9

Il,a)l o))
F> F a»
(21-9)

L L

(21-9)

L( )=L( )
L( )= Lo, + 1,0,
L( )= (I + Lo

226




To+1
Lo+ Lo, = +L)o = o=2272%

I +1,
12-9

(34-9) D> F=0
(35-9) D.F,=0 >.F,=0 > F,=0

Fz Fy FX
(36-9) > 1, =0
(37-9) dr,=0  >r,=0 > 7,=0

Tz Ty Tx

227



12-9

(38-9) D F,=0 >.F,=0
(39-9) =0
-1
-2
(39-9) (38-9) -3
-4
11-9
y
M=25 kg [=2m
.(21-9)
m=200 kg p
(21-9)
W=Mg
ox .F T w=mg
(21-9) oy
F,-T,=0

F,+T,-mg-Mg=0

228




Xy

~F,()+ Mg(l/2)=0

T
tanf =~
T

X

.T,=2870 N F,=122N F,=T,=4970N :

12-9
M=10 kg =3 m 1 m m=65 kg
.(22-9) 6=25°
(22-9)
w w
Fs N
.N;
x

W+w+N +N,+F =0

oy ox

W(/2)sin@+w(l/3)sinf - N,(l)sina =0

2=0.2 1

229




(I = MKk?)

:1-9

k2

z

a2/12
az/3

az/12 b

(a2+b?)/3

a’/4
az/2

az/2

a2

a?

az/2
(a2+b?)/12

2a2/5

3a2/2
3a2/2 c

ab

(@+b2) /12

ab

T =rFsiné

[=rpsinf =1Iw

dL
e
dt

7=0 = L=
W = [zdo
K=1Io"

2r=0 XF,=0 XF =0
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10 cm 10 cm 10 cm 10 cm
o o o o
/10e “Scm 260° EO 20N
40 N 40 N 40 N
(24-9)
8 N 12 N (25-9)
‘ 430o 0 o
| 2 cmi 3 cm |
(25-9) o (26-9)
3N
p F=3i-2jN
o r=—i+jm
2N
(26-9) (27-9)
60 cm
0.4 kg 1 kg
31
.(28-9)

0.5 m

30 cm 40 cm M=4 kg

a Ma*/3

231



4 kg.m? 0.5 m 10-9
.50 N
10s
S0 kg 25 cm 11-9
900 rev/min

.10 s 200 N
2 kg 4-9 12-9
0.001 kg.m? 10 cm 13-9

.F=0.5t+0.3t° N
0.4 kg.m? 80 cm 3 kg 14-9
() .(17-9)
() () 2m
m\ mi=mp=1 kg 15-9
6.4 kg 1.2 m
/ 32's 39 rev/s
m () ().
() ()
()
3m 150 kg 16-9
.0.15m/s

M M 20 kg 17-9

20 kg 0.2 m

() () .20m

232



() ()

3 kg.m?/s 0.12 kg.m? 18-9
() () .1.5s 2 kg.m?/s
()

0.5m 50 kg 19-9
() 10s 300 rev/min
675 kg.m? 300 kg 20-9

() () .2000 m.N

()
I
8 cm 1.2 kg 21-9
\\ 0.5m
my=6 kg mi=4 kg 22-9
2 m/s t=0 my 40 cm
my () - 2 m
() ()
0.2 m 23-9
0.32 kg.m?
3m m
m L 24-9
NG

m 1m 25-9

233



(32-9)

LR

(33-9)

20 m

(34-9)

H
(30-9)
M m 27-9
R
.(31-9) I
() 28-9
t 0
() M
1 kg 29-9
Scm
1.75 m (32-9)
.Ss
(33-9) m=5 kg 30-9
(.=0.25)
0.2 m
0.2 kg.m?
(=2 cm, m=0.5 kg) 31-9
(34-9)
A
A

26-9

234



(36-9)

r=3i-4jm
Xy
0 @

235

v=5i-6jm/s

()

Xy

7-9

32-9
A R
0
)
33-9
() .(36-9)
R>>r C
B m
6R
m 34-9
mi=my 35-9
V1=
2 kg 36-9
.v=5i+6jm/s
(2,2)
3 kg 37-9
() r=3i+8jm
() F=-7iN

38-9



.2 kg.m?

()

(38-9)

(39-9)

1 rev/s 39-9

6 kg.m?2
800 rev/min I 40-9
() .21
v m 41-9*
I R
10M M 42-9*
J
v m
()
B A 43-9
Ia/Is () .(87-9
()
(38-9) m 44-9
R 45-9*
o) L
Rz

236



237

(44.-9).

.(39-9)

400 N 10 m 46-9
53°
.(40-9)
S5 m 47-9
60 N
.(41-9)
2m 48-9
25 cm
.(42-9) 240 N
()
20N
F, Fn 49-9
(43-9)
Fs=5N F,=10N N
50-9
(44-9)

r w

L M m 51-9
A
.(45-3) C



< 450 N 2300 N 52-9
.(46-9)
— x = P
I B L 53-9
(45-3)
.(46-9)
L/6
o s 2300 N L/4
P .L/2
(46-9)
Fi=F>=F 54-9
- d
.(couple)
(47-9) Fd
687 607

300

238



(Oscillations)

A

1-10

(periodicity)

239



2-10

2-10

k m
o x .(1-10)
A
F k m
-A 0 Xx A ©
X () 0
(1-10)
o A
-A
X o
A -A A o
m X
(1-10) F =—-kx
F =ma = -kx
(2-10) a:—ﬁx
m

240



(3-10) #+X%x-0

(4-10)

x = Acos(a,t + ¢)

.(3-10) (4-10)

(3-10)

A(-ma? + k)cos(a,t + ¢) = (~ma? + k)x =

(3-10)

(5-10) 0, = .|

@y (5-10)
1/s

.(angular frequency)

241

0

(3-10)
P
4 A
(4-10)
(4-10)
(4-10)



2-10

x(t) = Acos(a,t + ¢)

x(t+T)=Acos[a,(t+T)+ 9]

x(t)=x(t+T)

Acos[w,(t+ T)+ ¢] = Acos(w,t + @)

(6-10) 727

Wy

(7-10 for-2

27 @, f
(rad/s) [/ @, (Hz=1/s) f

(natural frequency) w, f

(1-10) m

242



(maximum amplitude)

¢
(initial phase)
x=A (&=0)
(4-10)
A=Acos(w,(0)+¢) = cosg=1 = ¢=0
((4-10) (t=0) (2=0)
O0=Acos(@w,(0)+¢) = cos¢g=0 = ¢g=x/2
¢
(instantaneous phase) (ot + @)
(4-10)
(8-10) v = -Aw, sin(a,t + ¢)
(9-10) a =-Aw] cos(o,t + ¢)
a v x (2-10)
(=xA4)
(a=FAw)
(
(x=0) .(turning point)

(v =1Aw,)
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( )
x
Al L
t
v — To —
Ay
t
a
Aw}
t
To -
(1-10)
1-10
100 N/m 0.25 kg
8 cm
((4-10)
x = Acos(a,t + ¢)
(5-10) ) @,
a,\/E 100N/m _ o0 s
m 0.25 kg
7-2%_0.03s
Wy

244




x=8 cm

(10-10)

(11-10)

(12-10)

245

1
=—=32Hz
S T

8 = Acos(w,(0) + @)

0 = —Aw, sin(a,(0) + @)

x = 8cos(20t) cm

U =1 kA® cos®(w,t + @)

2

K= %mAza)g sin2(a)0t +¢)

isin” @ +cos* 0 =1

(4-10)

3-10

2 _
mo; =k




.(3-10)

48 al) dills

(3-10)

(13-10) v=1= /E(Az—xz):ia)o'\/AQ—x2
m

x=tA

(4-10) .(4-10)

2-10
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K =1imv? =1ima}(A® - xX°)
_ 2
k = mwg

x=+A/2=10.7A=45.6 cm

(Pendulum) 4-10
(The Simple Pendulum) -1
[ m
m .(5-10)
&
0
—t b
.0
7, = I,a
L (5-10) 0 7
a m
T mg m
7., =-mglsin@

mg
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m
I, =ml®
~mglsin @ = ml’a
a:—gsinH
1
2
a:df=¢9=—gsin9
dt l
(14-10) (9’+%sin9:0
(15-10) o? :%
(14-10)
(16-10) 0+ a?sind =0
0
0
(sin®
(17-10) 0+a0=0
0 x (3-10)
(17-10)
(18-10) 6 = 6, cos(w,t + ¢)
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¢
(19-10) 7-2% oz L
@y g
1 o 1 |g
20-10 =—=—20=-— |
( ) s T 7 27\l
.0.1 rad 1m 1 kg

1
=—=0.5 Hz
s T

(18-10)

0= % = —w,0, sin(w,t + ¢)

sin(w,t + @) = 1

0. =*w,0,=0.03 rad/s

max

249

3-10




(The Compound Pendulum) (

(

Mg

Ty, = —Mghsiné

-Mghsinf =I,a

a =_Mlgh siné

o

sin@ 0

(6-10)

70
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(22-10) W = L
IO
(23-10) T=2%_0g | s
@, Mgh
(24-10) fez=ae [P
T 27\ I,
( )
4-10
. 0.3 m 2 kg
12 .(7-10)
0 c.m.
/
Mg > (7-10) 0
h=1/2
(7-10)
.MPR/3 1-9
(24-10)

f:i mghzi Mg21/2=1.1Hz
2 I, 27\ Ml* /3
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(The Torsion Pendulum) -3
M
r
(8-10)
(8-10) (25-10) T =—k6
K . (torsion constant) K
.m.N/rad
(26-10) —x0 = 1,0
b
6+X0=0
IO
(27-10) 0+wi0=0
(28-10) @y =
IO

1) 1 |k
29-10 =0 _ - /_
( ) s 2r 2z \ I,
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(Rotor diagram) 5-10

p
A
)
p
A o
ox op
x=Acos#@
x = Acos(a,t + ¢)
@y
rad/s
5-10
(). t x x, =2cos(3t+7/3)
().

x5 =3cos(3t+7/6)
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=3 rad/s A=2 m
opi 2m () .=n/3
ox t=0 /3
(10-10)
X
(10-10)
()
/6 op> 3m
op> oOp:
op =op, +op,
=0 op

ox, =o0x, + ox, =2cos(r /3)+3cos(r /6)=3.6

op 3.6
(12-10)

_(op), (op,), +(Op,), 1.73+1.5
~(op), (op), +(op,), 1+1.26

an¢ =09 = ¢=0.26rad

x, =3.6cos(3t +0.26)
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(Damped Oscillations) 6-10

(30-10) F =-rv=-rx

r

) kg/s r

F =-kx-rx=ma=mx

(31-10) PO
m m
(32-10) x = Ae™*" cos(wt + ¢)
(33-10) o= 5 (L
m 2m
(11-10)
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(34-10)

(35-10)

(36-10)

(37-10)

(38-10)

(39-10)

(Forced Oscillations)

=mx +rx + kx

(38-10)

Fr Foxt
E,-Fr-kx=ma = F,,
F,, =F,coswt
X +2yx+w}x = (F, | m)cos ot
.y=r/2m
x = Acos(wt + ¢)
A F,/m
\/(a)z -) +4y°0”
tan¢ - a)fiwwg
.(resonance) W

7-10

(34-10)

w, = Jk/m

(36-10)

256



X+aix=0
x = Acos(apt + ¢)

T=21/w,=1/f

w, =~k/m
a)0=\/g/l

w, =Mgh /1,
w, =k /1,

X+(r/m)x+(k/m)x=0
x = Ae ™ cos(wt + @)

X +2yx + w;x = (F, / m)cos ot

x = Acos(ot + ¢)

.100 N/m 4 kg
1.5 Hz

.0.2s k 0.5 kg

m .3 Hz 200 N/m m
() .15 cm 4 Hz

() 9 cm
12 cm
12 m/s 100 N/m 4 kg
x=0.2 m -6m/s
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1-10
2-10
3-10
4-10

5-10

()

6-10

7-10



0.8 mm 512 Hz 8-10
9-10

.0.2 m 2 kg 10-10
() .0.6J 25 N/m 0.25 kg 11-10
() ()
() x0 ()
()
0.5m k 4 kg 12-10
() O -
()

.0.5s k S kg 13-10

Al4 A 0.4 s 14-10

0.4 s t=0.1 s 15-10
.( : ) t=0 x=0 0.2 m

X = acos wt + bsin wt x = Acos(wt + ¢) 16-10
b a 9 A

1 kg 17-10

() (). t x x =10cos(10t + 7/ 2)

()
18-10
100 N/m 10 kg 1 kg 19-10

( : ) 0.4
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2 Hz

0.5
() .8 km/s? 2 mm 10 g
() ()
(). 1000 N/m 5 kg
50 cm 10 m/s
()
x x=5cos(nt/3-7/4) 3 kg
() ().
0
() -1s m
()
5 cm
() .05 s 0.1 r rad
5° ()
0.2 rad 4 m
1s
2s (g=1.7 m/s?)
M L
L/4
20 cm 0.9 s
()
0.1 rad

259

20-10

21-10

22-10

()

23-10

24-10

25-10

26-10
27-10
28-10
29-10

30-10

31-10

().



2.5s 32-10

(12-10) 33-10
k k k kK m k m k
1m % AT,
() () ()
(12-10)
() .3600 rev/min 5 cm 34-10
() 05kg
24 cm/s 10 cm 35-10
() 6 cm
() 12 cm/s
/4 s 36-10
() 30N 15 cm
() 5cm z/12's
x=-3
() 45 24 cm 10g 37-10
() x+24cm =0 t=0.5 s
x=-12 cm () t=05s
15 N/m 5 kg 0.5 kg 38-10
0.2
R M 39-10
R, 3R/4, R/2, R/4, 0 r 0. r
=R 0 T /7, ()
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().

R M 40-10
L
(15-10) K (13-10)
0.5 kg 41-10
. S Hz Scm
1@ R
-
(14-10)
.(14-10)
k m o m 43-10
S - iy
(15-10) . (15-10) k
(813- 737)
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(Liquids)

1-11

(solid)

(liquids)

(gases)

(elasticity)
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2-11

(Elasticity) 2-11
( )
(stress)
.(strain)
( )

(elastic modulus)

(1-11)

.(Young Modulus)

AL ( )

(1-11)

(tensile stress)

F
2_1 1 —_—=
( ) A
(tensile strain)
AL
3-11 =
(3-11) I
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(4-11) y-£/A

T AL/L
N/m?2 Y
Pa (Pascal)
1-11 .1 Pa=1N/m?
(2-11)
E/A
B
C
A A O
. AL/L
(2-11) B A
C
1-11
.0.15 m? 3 m 0.25 kg

F=w=(500 kg)(9.8 m/s?)=4900 N

F__ 290N _33,10° N/m?

A 0.15x10" m

1-11
8 2
_F/A _ AL_F/A_ 3.3><10HN/m2 L 6x10°
AL/L L Y 20x10" N/m

AL =(3 m)(1.6x107°)=4.8 mm
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2-11

.(shear Modulus)

(3-11) A

(shear stress)

F_
A
.F n n A
(3-11) : (shear strain)
Ax
6-11 ==
(6-11) o
-(3-11) h Ax
S (shear modulus)
(7-11) g4
Ax/h
S 1-11
2-11
14 cm? 6 mm
.28 N
3x10°6 Pa
(7-11)
s=FlA Fh

Ax =—=0.04 mm
Ax/[h AS
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.(Bulk Modulus)

A F
n (4-11)
F
8-11 A
(8-11) A
o1 AV _
v
(10-11) o
AV V
AV B
B 1-11
3-11
2x107 Pa 0.5 m3
7.7%x109 Pa
(10-11)
__F/A o _E/AV
AV ]V B
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3-11

(10"N/m? 1-11
B S Y
7 2.5 7.1
6.1 3.5 9.1
14 4.2 11
16 8.4 20
20 14 35

5-5.5 | 2.6-3.2 | 6.5-7.8

2.7 2.6 5.6
0.21 _ _
2.8 _ _
(Density) 3-11
(density)
% M

M

11-11 =
( ) ==

(12-11) M =pV
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dv dm

dm
13-11 =—
( ) P=—y
kg/ms3
4° 1000 kg/m3 1 g/cm?3
(relative density)
Pob; Pobj
14-11 = =—
( ) prel pHQO 1000
2-11

22% 78% (p=1527kg/m?)

V, =V, +V, : v Vi

2V

269

(=874 kg/m?)

4-11




4-11
My =p Vi + p,V,

M oV, + p,V. v V.
p:_T: — = :pl(_1)+p2(_2)
Vi Vi +V, Yy Vr

p, =1527 kg/m® p, =874 kg/m® V, =0.22V, V,=0.78V,

p=1017.7 kg/m®

12-11
(kg/m3) (kg/m?)
7 (4 °C) 7.1
6.1 | (0°C) 9.1
14 |25 °C) 11
16 |25 °C) 20
20 35
5-5.5 |(15 °C) 6.5-7.8
2.7 |(15°C) 5.6
0.21 —
(Pressure) 4-11
A F
F
15-11 = —
( ) B=—
A F
.(5-11)
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(5-11)

(17-11)

Pa

760 mm

271

(16-11) p=

N/m?2

1 Pa=1 N/m?2

105 Pa

1 bar=105 Pa

(atm)

1 atm=1.01x105Pa ~ 1 bar

1 cm?

(torr) ) (mmHg)

1 torr=1 mmHg=1.31x10" atm

2x2x0.3 m

(bar)

1 cm?

5-11



5-11

M = pV = (1000 kg/m®)(2x2x 0.3 m®)=1200 kg

F=w= Mg = (1200 kg)(9.80m/s’)=11.76 kN

L _UT6 KN 5940%Pa
A 2x2m
5-11
(6-11)
w
A Pa F=p.A
Fup=pA
p
w+ p,A=pA

w=mg = pVg = pAhg
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(18-11) p=Dp, +pgh

(Blaise Pascal 1623-1662) .(18-11)
(manometer formula) (18-11)
(18-11)
Fy g,-! i
l,
Ay
Fy (7-11)
F
(7-11) A A
(19-11) AE_E
A A
6-11
.30 cm 22500 kg
10 cm
(19-11)
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2
B_B g oy -MO05M 55560 Ny= 2500 N
A A A m(0.15m)
225 kg
_B __2500N _545,10° Pa

P = T 70.05 mp

(18-11)
B A (8-11)

Ps—Pp =Py — Pc)+(Pc — Pp)+(Pp — Ps)
Pc=Ps+pghy = pu—pc=-pPgh
Pc=Dp
Pp — Pp = pgh,

Pa — Ps =—pPgh, + pgh, = pglh, —h,)= pgh

.B A

Ps = Pa + pgh

(18-11) A B

e 5 /2
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(9-11)

C B A

Pg = Pc = p1gh1

Pa — Pc = p,gh,

(9-11) DPar =P =D,
pgh, = p,gh,
(20-11) % _ 8
h, Ps

(gauge (18-11)
P-DPa pressure)
(Evangelista Torricelli 1608-1647)
(10-11)

(

B (18-11)

(0-11)

(21-11) Ap=p-p, =p,gh

76 cm 1 cm?

76 cm
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6-11

(Archimedes Principle) 6-11

(Archimedes 2 8 7 BC -2 1 2 BC)

(Eureka) " "

(11-11)
Pb Vb
P
Vi
(11-11) w Fu
F,=w-F,
(22-11) w=m,g =(p,V,)g
Fup = mlg = (pl‘/l )g
Vi mu
(23-11) Fr =g(p,V, - pV)) =W
(apparent weight) w'
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1912

920 kg/m?3

w:Fup = pl‘/lg = pwng

Pw Vw
Yo _ P _0.89-98%
Vi pu
|
5N 5.98 N

F,=w-w=598-5=0.98 N

F, =p,Vg =098 N

277

7-11

.kg/m?3

pi Vi

11%

8-11




7-11

V= 0‘938 N —~=10x10" m®
(1000 kg/m")(9.80 m/s")

P :%:V_u;: (1010~ srf:)s(gso mys7) ~ 0X 10" ke/m®
1.93x10° kg/m®
7-11
(ideal fluids)
:(non-viscous) -1
500 1500
:(incompressible) -2
(laminar) (steady) -3
(streamline)
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(12-11)

m=pxAxv

PUIA; = pU,A,
(25-11) Q=v,A =0,4A,
Q (continuity of equation)
40 cm 2 cm?
0.1 cm?
(25-11)

8-11

A2 1%) S

(25-11)

(rate of flow)

9-11

QO=Av=2x10" m?)(40x102 m/s)=8x10"° m®/s

A
Q=Ay, =Ay, = Uzz( 1%

279

Ju, =800 cm/s




9-11

9-11

(13-11)
D1 b a
Uy Ay
At As, =v,At
c AV = As
Ay D2
As, = v At

AV, = Ass,

(13-11)

m =m, = pAV, = pAV, = AAs = A,As,

Wg =mg(y, — Y.)

W, = FAs, - F,As, = p/AAs, — p,A)As,

W, =mg(y, - y,)+ pAASs, — p,AAs,

W, =K, - K, =%m2v§ _%m1v12

AV m=pAV

%)
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P9y, —Y,)+ p, — b, =%,0(U§ _U12)

(26-11) P +1v0 + pgy, = p, +3V; + pgy,

(Bernoulli Equation) (26-11)

PIYy
pU2/[2
p
.(26-11)
N m.N J
1Pa=1—-=1 =1—
m? m® m®
10-11
-1
(26-1) v, =v,=0
b - Py =p9Y, —y,) = pgh
p1=pa 1RO -2
h Ay
h Ao (14-11)
p2=pa W2 v=0 y,-y =h
(14-11)
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10-11

2p(p, — p,)

v; =221 2gh
P
pl = p2 = pa
(27-11) v, =+/2gh
.h
(27-11)
{(Venturi Tube) -3
Ay
A2 D1 U1
.(15-11)
(15-11) : 21
b, +%U12 =D, +%v§
A, = Ay,
(28-11) P - Dy =3 pl(A /A — 110}
p!
A1>A2
I pP1>p2
:(Pitot Tube) -4
( vw=0 )b c (16-11)

b +%pv12 =P,
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P
' 2p'gh
P
P
h
2 (lift force) -5
L(17-11)
(lift force)
8 km
400 km/h
.800 km/h 10 km
.14 km 1200 km/h
10-11
150 km/h
50 m?2

¢ )
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11-11
2
2 25 :%PU

P — P, =3(1.29 kg/m®)(150 km/h)* ~0.01x10° Pa

1%

F =(Ap)A =(0.01x10° N/m?)(50 m*)=0.5x10°> N

! 5000 kg
220 km/h 2005
A
(surface tension) 11-11
(17-11)

(17-11)
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F
(30-11) r=7
.N/m
e
F
(31-11) r=or
(Capillarity) 12-11
(capillary tube)
(18-11)
Fro = .
\(ﬁgT F,=yL=y(2nzr)
h
B
.r
(18-11)
(F,), = y(2zr)cos &
.(angle of contact) 17
(F), = y(2zr)cos 8 = mg = pg(zr’h)
(32-11) h=-2" coso

pPIr
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13-11

(Viscosity) 13-11
Ax ——
B C
F
—
l —_—
— (20-11)
Al D
F v
(20-11)
ABCD
Axfl A F/A
Ax=vAt At (20-11)
Ax/1
Ax /[l Ax v
—(2y/1=2
At (At )/ l
(coefficient of viscosity)
Fl
33-11 =
( ) =
n 3-11 .N.s/m? n
:3-11
(10° N.s/m?) | (N/m) (C)
1 0.073 20
0.3 0.059 100
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287

_ 0.025 20

- 0.465 20

_ 0.022 20

2.7 _ 37

1500 _ 20

250 _ 30
il LY
AL/L
P
Ax /[ h
__F/A
AV [V
p=M/V
p=F/A
p=p,+pgh
A_B
A A
Fr=9(p,V, —pV)=w
Q=04 =04,

b +%v12 + P9y, = D, +%U§ + pgYy,

U, =+/2gh

b —-p :%p[(Al /Az)2 - 1]”12

v, = 2p'gh
V yo)

y=F/L

h =(2y/ pgr)cos @
R
1 Av




2 cm 1-11
550 kg 2-11
1.2 cm 1.4 m
22.71 g 3-11
157.67g 153.38¢g

2x0.75%0.04 m 500 kg/m?3 4-11
2.4 mm? 1.5m 8.5 kg 5-11
.0.29 mm
() .3x108 N/m? 6-11
() 0.41 mm
2L 0.6 mm L 7-11
L .10 kg 0.65 mm 0.8 mm
1.5%2 cm 4 m 8-11
100 kg

10 kg 9-11

Y .0.0065% 1.5 cm?
107 m3 10-11

5x10" Pa
1% 11-11
.4x108 Pa 12-11
0.5 cm 1lcm
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13-11

600 m
15 cm
o 14-11
(). 25 cm 15 em o
() 600 kg/m?
25x8x3 m o
. 17-11
e () .21-11) 1o em
@]
: () p-Pa
(21-11) =3 (22-11) e
A () .Yp=8 cm cm
A () B () 970 mbar
I T C
Y2
ys J
125 N o
(22-11)
L ON 20-11
.600 N o
0) () o2m’
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22-11

2 cm (23-11)
0 . 8 cm

10 cm 10 cm

() 600 kg/m’

(23-11)
23-11

()( ) 10.92 km
1.17x10% Pa

0.1 kg 24-11
1.29 0.15
kg/m?3
0.8 0.03 m’ 80 kg 25-11
1.03 1.2
4 m’ 1000 kg () 26-11

36 N 45 N 27-11
2.5 19.3

500 kg/m3 0.1 m 28-11

4 cm 800 kg/m?3

() 0.
0.3 m 29-11
.(24-11) c
45°

30-11

2x2x0.3 m
(24-11)
500 kg/m3 65 kg
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.5 cm? 2m/s 10 cm? 31-11
300 Pa
4m/s 0.8 m? 32-11
( ).0.112 m2 0.06 m? )
() .0.8 m? 0.2 m? 33-11
3.8m/s ()

.2 cm 34-11
10 cm? ()
() 40 atm 2 m

() ()

)
(thrust) (
10 cm 2 cm () 35-11
()
0.001 m?2 0.004 m3/s 36-11
.1.2x105 Pa
1x105 Pa

3x105 Pa A 37-11

20 m 4 m/s
Al2
38-11

20 m
1 cm? 39-11
0.1 m .1.4x107™* m3/s
0.2m
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.1000 N/m? 40-11

.(1.29 kg/ms3 ) 100 m/s
1x10% Pa 41-11
.2m/s
1 L (25-11) 42-11
3 2 10 m 1
.0.02 m? 0.04 m?2 1 m
2 3 () 2 0
(25-11)
| H 43-11
h
I I () .(26-11) h
H
h=3 m H=12 m ()
R
(26-11)
3x107° m3/s 44-11
() () .10 cm? 40 cm?
()
A h m 45-11
() ().,
F
0.4 cm? 46-11
8 cm .13.2 cm3
1 cm
( )
1 m/s 3x105 Pa 47-11
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.10 m
(
4000 kg
1.61x107*
0.2
5 cm
0.050 N/m
1 mm 2.1 cm
1050 2um
1.035
1.5 mm
0.3 m/s 4cm
0.12 m
.1.9N

293

48-11

( )
10 cm 49-11
)
600 kg 50-11
0.178 kg/m3
3.5 cm 51-11
N
52-11
.45° cm
7.13x10° N 53-11
0.0227 N/m
1080 kg/m3 54-11
55-11
0.058 N/m kg/ms3
56-11
S cm 0.088 N/m
57-11
1 cm
0.4 mm 58-11
0.5m/s 1 mm



(Waves)

(Wave Motion) : 1-12
C )
()
( )

(mechanical waves)

(electromagnetic waves)
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2-12
(1-12)
( 1-12)
S
C B A
( ) S -1
( 2-12) (1-12) S A
C B A -2
S
( )

() 0
(1-12)
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( ) -3
( .. cCc B A )

( 2-12) (transverse wave)

.(longitudinal waves)

(Wave Equation) 3-12
S
(1-12) Ys = Asinot
f T 10}
(2-12) wzQT”:27rf
(2-12) p
S X
(3-12) y, =Asino(t -t
v
p S
(4-12) =2
v
[(3-12)

297



(5-12)

(6-12)

(7-12)

(8-12)

(9-12)

UYs

. 27x
y, = Asin(wt - U—T)

(wavelength)

A=vT

/ p,

/Iyp

(2-12)

(wave number)

k27
A

Y, = Asin(wt — kx)

vT

(2-12)

27f A

:(6-12)

(9-12)
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y = Asin(wt + ¢)

(ot + @)
Yys = Asinot Y, = Asin(wt — kx) X
(phase difference) kx
)
7 (
.(in phase)
7 kx ( )

.(out of phase)

—A; A
X xi
(10-12) y, = Asin(wt — kx,)
(11-12) Y, = Asin(wt - kx,)
(13-12) A¢g =k(x, —x1)=kAx=27”Ax
(14-12) A¢p =2nrn n=0,12,-
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(15-12) Ax =nA
Ap=02n+1)r
(16-12) Ax=(2n+1)g

.Ys =2sinSxt cm

()
5 m () 30m/s
A=2cm
®
=—=25H
s 2 z
T:i:0.4s
S
Aol —k=2F_27
vT
k=2
v
.k=0.52 m™

1-12

() :

w=>5r rad/s

()

()

()

()
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Y, = Asin(wt — kx) = 2sin(57zt - 2.6)

A¢g=2.6 rad ()
4-12
-1
T Al
(3-12) v

OTsin@ ~ 2T ~ 2T(Al/2) = TAL /2
mv'/r
TAL/2=mv* [r = pAlW® |7

P m=pAl

(17-12) v |E
Yo
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2-12
200 1 cm 10 N 0.5 m
S0g
p=m/l=50x10"kg/0.5m=0.1 kg/m
v=1/p/T =(10N)/(0.1 kg/m’) =10 m/s
T=1/f
A=vT =(10 m/s)(0.005 s)=0.05 m
v=1Jp/T =(20N)/(0.1 kg/m®) =14.1 m/s
-2
(18-12) v |B
yo,
(bulk modulus) B
Vel
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(19-12)

(20-12)

¥ Py

303

Yol
p 4
Y
v= &
o)
P Y
1-12
(m/s) (m/s)
1190 331 [(09)
3810 343 |20 9)
5000 1330
5170 1486
5200 1519
5-12
(4-12) T .Fv
Al
oy

Ty =-Tsin@~Ttanf =-T—=
ox

0y /ox



oy /ot
p=Fv=-T0y/0ox)(y /ot

X t Yy = Asin(wt - kx)

p = A’k cos’ (ot — kx)

Doy =+ A’kaT

T=pv’=pA°f° k=27r/2 w=2rf

(21-12) Do, =27°A% f?pv
(Superposition) : 6-12
( )
Y1ty Yo Y1
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y, = Asin(ot — kx)

Y, = Asin(ot — kx — )

Yr =Y, + Y, = Asin(wt — kx)+ Asin(ot — kx — ¢9)

sina +sin = 231n(a+ﬂ)cos(a;’3)
(21-12) Y, =[2Acos(¢/2)]sin(wt —kx — ¢ /2)
(22-12) Yr = A, sin(et —kx-¢/2)
(23-12) A_.. =2Acos(¢/2)
¢
n ¢=2nr
¢=02n+1)x Amax

(5-12)
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3-12
y Yy, =3sin(Szt-n/3) y, =3sindxt
.10 m/s
x=4.5m x=2m
X
Y, = 3sin(5xt - kx)
Y, =3sin(dzt —kx -7 /3)
Y, =6cos(z /6)sin(dz —kx - /6)=5.1sin(57 —kx — 7 / 6)
A
w=5r=27rf = f=2.5Hz
v=Af = A=v/f=4m
2r
Ag = k(x, —x2)=7Ax:1.257r rad
(Standing Waves) 7-12

.(standing waves)
(pulse)
(6-12)
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(6-12)

(7-12)

(7-12) (6-12)

Yy, = Asin(wt — kx)

Y, = —Asin(ot + kx)

(24-12) Yr =Y, + Y, = Alsin(wt - kx) - sin(wt + kx)]

sinag -sinf = ZSin(a;ﬁ)cos(a;’B

)
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(25-12) Y, = —[2Asin(fx)] cos ot
(26-12) yr = A(x)cos at
(27-12) A(x) = ~2Asin(kx)
®
( ) A(x) = 2A

sin(kx) =1 = kx:(2n+l)% = 27”x=(2n+1)%

(28-12) x=(2n+1)§ n=0,1,2,...

L o4 34 4
47474

.(crest) 2A

sinkkx)=0 =>kx=nz = 27ﬂx:n7r

(29-12) x=nl| n=01,23,..

o2t 2t o
2 2

(8-12) .(node)

(8-12)
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(Resonance) 8-12

(30-12) L=(n+1)g, n=0,1,2,3,...

.n (9-12)

(31-12) A=Z

(30-12)

31/2

31/2

44/2
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v —_
(32-12) fu=n+Dor =012,
L
(32-12)
(32- ( )
12)
v
(33-12) f, = 2L
(32-12) (fundamental frequency)
(34-12) fo=n+1)f;
f>  (first harmonics) fi (harmonics) Jn
(second harmonics)
4-12
20 g ()
() 20 N
150 Hz
U:\/z:\/ :\/ Z(LN =31.6 m/s
uo \(m/l) \(20x107)/(1 m)
f.=(n+ 1)% = (n+1)(15.8 Hz)
£=47.4 Hz fi=31.6 Hz £=15.8 Hz
.f3=63.2 Hz
150 Hz ()
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31.6 m/s

L:(n+l)%:(n+1)( )= (n +1)(10.5 cm)

150 s™
( ) n=8
.94.8 cm
2
(35-12) L=(2n+1)% , n=0,1,2,...
!
(36-12) L=02n+1)-2
4f
v
37-12 -@2n+1)=| , n=0,1,2,...
(37-12) fo=n+) n

L

L=l/4
/<i::::: (38-12)  f, =2

L=51/4<>< (39-12)  f.=(n+1)f, , n=0,12,...

(10-12)

(10-12)
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10-12

(Sound) 9-12
(17-12)

(40-12) v [PRT

M
T R=8.314 J/mol.K R 14

V P M
n

nM
41-12 =—
( ) P==

(1 atm)
.340 m/s (20 °C)
(Sound Intensity & Intensity level) 10-12
1

(42-12) =2

A

.W/m?2
20,000 Hz 20 Hz
I 1W/m2 10712 W/m?2
(intensity level)
1
(43-12) £ =10 10g1o(1_)
0
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(44-12)

313

.(dB)

140 dB \:--&_ ;

100 dB

90 dB

-
I
I =
" 4zr?
(11-12)

(Bel)

(11-12)
125 dB
¢
\\\.
115 dB
15

85 dB




11-12

5-12
1 mW
Sm
(44-12) 5m
A=27r*=27(5 m)* =157 m?
I=p/A=(1mW)/(157 m*)=6.37 yW/m’
(43-12)
-6
p= IOIOglo(i) = 1010g10(6'37—>51120) =68 dB
1, 10
|
11-12
L )
L= /4 1(12-12) -1
L=31/4
L=51/4
(45-12) L :(n+1)§
(12-12)

314




(46-12)

(47-12)

(48-12)

v
=(n+1)— R n=0,1,2,...
fu=( )2L

fo _Q_L
fn:(n+1)f0 P n=0,1,2,...
(13-12)

(13-12)
(50-12)
(51-12)
(52-12)
(
. f, =680 Hz

315

v
=2n+1)— R n=0,1,2,...
fu=( )4L
v
oz
fo=@n+1f, , n=0,12,..
6-12
)1m
fo=L=340m/S=17OHz
2L 2(1 m)

f,=510Hz f, =340 Hz




12-12

(Beats) 12-12

Yy, =Asinwt

Y, = Asinam,t

Yr =Y, +Y, = Asinot + Asinw,t

(2} -1-602

(53-12) y, = 2Asin( t)cos(: ;“’2 )

(63-12) w—-0,=Ao o +0,=20 =0, =0
yr =[2A cos(A—Qw t)]sin wt
(54-12) Yy, = A(t)sinwt

(55-12) Aa)zzAcosﬁgﬂm

.(14-12)
(14-12)

(beat frequency) Awf2

(56_12) Opear = O — O
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2% .300 Hz
focvocﬁ
L: L: fl.OQT _1.01
1 T, 1.0T

f,=1.01x300=2303 Hz

fbeat :-fl_fQ :3 HZ

(Doppler’s Effect)

.(15-12) f

AM=1-v,T=vT-v,T=@v-v,)T

(15-12) Jsa&l

A=A+vT=vT+v.T=@v+v,)T

317

7-12

13-12

x=vsT




13-12

(58-12)

(59-12)

(60-12)

(61-12)

fzfz(vﬂjs)f
UL
vV'=v+uy,
A
,_v_’=v+vL
f A )
, U+U
fr=—"f
v
, V-V
fr==*f
V=7
f'==—3f
UF U,
8-12
1000 Hz
20 m/s
340 m/s

318




319

20 m/s
(61-12)

, U+U 340+ 20
f=—=

v -, 340-20

)f = J1000

. f'=1125 Hz

y, = Asin(wt — kx)
k=2z/2
A=vT
Ap =2n7n
Agp=(2n+1)(z/2)
v=yT/p
o= yRT/M
Yr =[2Acos(¢/2)]sin(wt —Fkx — ¢ /2)
Ax=(2n+1)(1/4)
Ax=nl/2
fo=n+1v/2L)
fo=(n+)@/2L)
B =10log,,(I/1,)
I =1/4nr’
f.=(n+1)w/2L)
f.=@n+1@/4L)

a)beat = a)l - (02




88s 120 m

740 km/h (tidal waves)
8000 km
Yy y=6cos(4t+20x+7/3)
2 cm 6 m/s 1.2 m
()
20,000 20
(1490 m/s 340 m/s
C 60 Hz C
3x10* m/s

.700 nm 400 nm

.10 m/s 2 cm 60 Hz
.t=0
t Yy Yy =sin(6.28x + 314t)
() ()
Sg 70 cm
900 N 100 g 7 m
110N 700 g 10 m

1-12

2-12
.300 km

3-12

4-12

() .t=0

5-12

6-12

7-12

8-12

9-12

0.

() 10-12
() 500N

11-12
12-12
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z/3
3 cm
( ) #/2 4 cm
y Yy, = b6cos(rx+4rt) y, =6cos(rx—4rt)
() 0 -
d S S
(
(16-12)
s
(16-12) (17-12) h
A x h d
(17-12) 1 m
968 N
60 Hz 3 m
4 mm 3m
SO0m/s
Yy = 5sin(25x)cos(5t)
() - t

()

321

13-12

14-12

15-12

16-12

17-12

htx

() 18-12
Sg

()
19-12

20-12

21-12



160 g 4 m 22-12
400 N

.340 m/s 38-23
10 m 23-12

24-12

7.5m 25-12

102 W/m®> 107° W/m? 26-12

30dB 10 dB 27-12

.3dB 28-12
70dB 90 dB 29-12

() .200 Hz 17 m/s 30-12

() ()
()

17m/s 31-12

80 m/s 32-12
() .200 Hz

33-12

80 m/s 80 m/s
.200 Hz 80 m/s 34-12
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.200 Hz 80 m/s

3 rev/min 1m

km/s

35-12

36-12

.200 Hz

196 Hz 30 cm

262 Hz 247 Hz 220 Hz
360 N 4x107 kg/m3
() .450 Hz

2358 1834 Hz 1310 Hz

() ()

440 N lg
18 cm

40 MHz

2.0 GHz

323

0.5 m

.39.958 MHz

37-12

38-12

39-12
375 Hz

40-12
() .Hz
41-12

42-12

90 ms
1.54 km/s
43-12
.293 Hz



1-13

(environment) (system)

(macroscopic)

(microscopic)

325



2-13
(20 °C)
B A
A
B A C B C
.(zeroth law of Thermodynamics)
(Temperature) 3-13

326



0°C (Celsius)
(Fahrenheit) . 100 °C
212 °F 32 °F

(1-13) Tp =2 T, +32

T3 (Kelvin) 273.16

T3=273.16 K

o

373.16 K

(2-13) T, =Ty —273.16

(1-13)

—+373 K —100 °C —212 °F

-+273 K - 0°C — 32 °F

| 273K
Glhall il

(1-13)
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1-13
.95°C 25°C
ATy =AT, =95-25=70°C=70 K
((1-13)

ATp =2 ATe =2(95-25)=126°F

4-13
(caloric)
(calorie)

(2-13)

1 cal=4.186 J

(specific heat)

328




cp,o =1cal/g.°,C=4.186 J/g.°C

1-13
1-13
¢ (kJ/kg K) € (ké)/ kg
0.387 0.9
0.14 0.123
4.186 0.386
2.05 (-10 °C) 0.38
0.79 0.126
0.84 0.128
2.4 0.233
3.89 0.134
m (heat capacity)
m
(3-13) Q =mcAT

329



2-13
0.2 kg 300 °C 0.5 kg
.25 °C 0.5 kg
Ty

AQpy, = mp,cpyATp, = (0.5 kg)(0.13 kJ/kg.°C)(300 — T;)

AQcy = (MeyCey + My,0CH,0 AT

AQ =(0.2 kg x 0.39 kJ/kg.°C) + (0.5 kg x 4.186 kJ/kg.°C)|(T; — 25 °C)

T, =32.8 °C
5-13
:(linear expansion) -1
AL To Lo
AT
(4-13) AL = aLyAT
(coefficient of linear expansion) a
(4-13)
(5-13) L-Ly=aLy(T-Ty)

330




:(surface expansion) -2

(6-13) AA = BAAT

(coefficient of surface expansion) g

( ) f2a
:(volume expansion) -3

(7-13) AV =yVAT

(coefficient of volume expansion) 14
vy oa 2-13 =3a

(7-13)
2 °C
0 °C
0°C

200 cm®

30 °C

331




(8-13)

AV

glass

6-13

= yVAT =3(11x10°°/°C)(200cm®)(30°C) = 0.2 cm?®

AVy, = yVAT =3(1.82x107*/°C)(200 cm®)(30 °C)=1.1 cm®

e

.0.9 cm’
:2-13
7(107*°C) a (107°/°C)
0.0018 24
1.01 17
0.95 12
1.51 11
36.7 29
0.49 Cromle 11
0.68 U5k Cu) 8.3
1.18 O S 12
6-13
(change of phase)
N (latent heat)
m
QO=ml
Iy (latent heat of fusion) [
(latent heat of vaporization)
L I 3-13

332




b Iy
(kJ/kg) (°C) (kJ/kg) (°O)
209 | -268.93 | 5.23 | -269.65
201 | -195.81 | 25.5 |-209.974
213 | -182.97 | 13.8 | -218.79
854 78 104 -114
2260 | 100.00 | 333 0.00
326 4446 | 38.1 119
870 1750 245 | 327.3
11400 | 2450 90 660
23300 | 2193 88.2 960.8
15800 | 2660 64.4 1063
50600 | 1187 134 1083

40 °C
40 °C 100 °C

AQ =mcAT = (1 kg)(4.186 kJ/kg.°C)(60 °C)=251 J

m

AQ =n(0.02 kg)(333 kJ/kg + (4.186 kJ/kg.C)(60°C)

333

40 °C

AQ =ml; + meAT =nmy(ly + cAT)

.n~21

4-13




7-13
(conduction)
.(radiation) (convection)
A
AT L
H (3-13)
(heat current)
L AT
(3-13)
(9-13) H-= % = KA%
(thermal conductivity constant) K
K 4-13 . W/K.m
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5-13
2 mm 2 m?
0°C 40 °C
(9-13)

2
H=kA2L (1 W/Km)(—2 )25 - 0)K = 25 kW
3 2x10° m

. (neutral convection)

)
(
.(forced convection)

/N
A 0

\ \QTQ (4-13)

1 ! To T (T-To)1-25
| Ti>To |

(4-13)

25 °C
25 °C 0°C

80 W
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A
AT
(10-13) H = hAAT
.(Newton Cooling Law) . h
6-13
S50 g 0.1 kg
3.5 S min 45 °C 55 °C
.min
45 °C 55 °C
AQ, =myc;AT = (0.1 kg)(0.386 kJ/kg.K)(10 K)=0.39 kJ
AQ, =m,c,AT =(0.05 kg)(4.186 kJ/kg.K)(10 K)=2.1 kd
AQ, +AQ, _AQ, +AQ;
At At
c; =2.7 kd/kg.K
1 ym
(infrared) 100 gm
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(11-13)

(12-13)

(13-13)

337

o

(Black body)

=5.67x10"° W/m”.K

E =eoT?

(emissivity constant)

(11-13)



T =Ty —273.16
T, :%TC +32
AQ = mcAT
AL = aLAT
AA = BAAT
AV = yVAT
QO =ml
=29 _ g AT
At L
H = hAAT
E=0oT"
E =¢soT?
24 cm 4 cm 1-13
() 20°C () -
25.4 cm
~75°C -12°C 2-13
.—182.86 °C 3-13
-5°C 45 C 4-13
.75 °C 5-13
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500 g 100 °C
.21.7 °C

500g 90 °C

100 °C
17.3 °C

100 °C

100 g 6-13
18.3 °C

200 g 7-13
.20 °C
100 g 8-13
500g 200g
.27 °C
300 g 9-13

.20 °C 500 g 200 g

°C 20

30 20 °C 100 °C 20 °C 10-13

-30 °C

0.5%

0.6 mm

20 °C

() .20 °C 500 g

339

cm
11-13
40 °C
12-13
.100 °C
13-13

.20 cm

36 cm 14-13
.—10 °C

atm

200 g 15-13

()



50 g 16-13

100 g 17-13
2.01 kG/kg
~196°C 20°C 50g 18-13
30 °C 19-13
327 °C 500 g 20-13
100 1cm 2m 21-13
() () .0°C °C
100 °C 20 °C 25 cm
Cu A 22-13
(&7 () .(5-13)
";f’ () 3cm
(5-13) 23-13
100 °C . 20°C (6-13)
S cm 24-13
7 s

-y .100 °C

Vol 0.07 W/m.K 2 cm

(6-13) 20 °C
.900 °C 1 kW 25-13
26-13
27-13
1300 C
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8m, 7.8 m/s (2

6.3 m/s?, 2m/s, r=i (4

-2.1i+2.8j m/s (6

2.8 m/s?, 1.3 m/s,4.7m, 0.5s (8

4.5i-2.25j m, -1.5j m/s (10

12.6 m (12

3i-4.4jm/s, 1.4 m (14

274 m/s (16

5.8m/s (18

76° (20

63.4°, 14 m/s, 2.9 s (22

121.7 m (26

3.8 m (28

42 m/s (30

1.1s,1.5m, 6 m (32

69.6 m (34

2.4 m/s (36

95 m/s? (38

8 m/s? (40

1.2m/s (42

2.4x105 s, 4.6x1012 m (44

—4.7m/s?, -1.1i+1.5§ m/s (46

15.5m (48

-17.3jm/s, 20 m/s (SO
-10i-17.3j m/s

36 s (52

2.4°,2.01 m/s (54

1m/s (56

-36°, 7.2 N (2
SN()4N()3N()(#4
30N, 10N (6
0.049 (8
5.9 m/s? (10
20m/s, 100 m, 2 m/s2? (12
98 N (14
2.55s, 19.6 N (16
2.7m/s? (18
3.2m/s?,4.9m/s2 (20
-3.6 m/s?, 49 kg (22

0 3.6 m/s?
13.6s,2.4 s (24

345

19.4 m/s? (2
(124°,3.6),(-67°,13),(-53°,5) (4
15.5°, 132 m (6

2.3°,11.2 (10

-74°,9.9 (12

50 m, 29° (14

(-=74°, 3.6), (100°,5.3), (-30°,3.4) (16
32°,5.7 (18

C=¢(i-2j), C=-i+2j, 57° (20
117°, (13,5,-7) (22

7.1 (24

142° (26

66° (28

120° (32

45°, 18 (34

0.7i-0.7j, 4i+0.8j (36
-0.1i+0.2j-0.1k

— o — — —

8.3x107°m/s2, 2.5 m/s (2
7x10" years (6
2.2m/s,0,-1.25m/s, 10 m/s (8
14 km/h (10

200 m, 10 s (12

16.1 m/s2?, 9.9 m/s (14

31m, 12.6 m/s2 (16

11m, 9.6 m/s? (18

33 m (20

20m/s?, 110 m/s, 80 m/s (22
1.13x10" m/s? (24
1s,12.5m, 11.1 m/s? (26

36 m/s, 60.6 s (28

16.25 m/s, -8.75 m/s? (30
208 m (32

37.5,8.7s (34

(36

20 m/s, 100 m (38

85 m/s, 8.7 s (42

44 m (44

78.4 m, 0.125 m/s? (46

294 m/s, 44.1 m (48

370 m, 86 m/s, 610 m, 110 m/s (50

112.5 (56

—_— o — —



192 kJ (56
3s()3x10*J () (58
-410J, -340 J, 0.98 m/s (60

(2.25,2) (2

R/T7 (4

13 m (6

(L/6,L/6,L/6) (10

L/3 (12

135°, 1.4 m/s2 (14

0.75m, O (16

52i-104j kg.m/s (18

7x105J () 2x105(5i-4j)km/h () (20

250 N ( ) 625J 25 kg.m/s () (22

36 (24
0,4 m/s (26
30 cm (28
0.2 m/s?
0.98 m/s (30
23.6 km/h (32

wvrez/(w+W) (34
13.6, 15 m (36
108 kg, 58 kg (38

R/2 (40
523 m/s, 1584x103 N (42

16 kg.m/s (2

(2)"*mv (4

443 N (6

3.25g,0.72 N (8

3m/s (10

0.2K;, 0.45 kg (12

2/3 kg (14

1100 m/s (16

-0.12m/s,-1.86 m/s (18

198 J (20

25 cm (22

4.8x105 J, 35.5 km/h (26
-330.5 m/s?, 9.4x10%J

20J,40J (28

0.6 J (30

120° (34

83.2 N, 23.6 N, 11 kg (26
0,8m,2m/s,2m/s? (28

1.4 m/s? (30

104 N (32

111 N (34

458 N, 1.3 m/s? (36

39.5 N (36

22.4 m/s (40
1.25N,0.4N,4m/s? 4.9 m/s? (42
0.35 (44

2.5x105 km (46

6x10* kg (48

7.8 km/s (50

1.87 year (52

49 m/s? 84N (54

1.1m/s?, 11 N (56

3.7 m/s2 (58

0.04, 0.01 N, 0.2 m/s?, 0.1 m/s (60

(
47pR3Gm(1/d% ~1/(d-R/2)%)/3 (62

5200 J (2

0.8J,4J 4

22.3m/s (6

-61.3J,433J (8

10J (10

-1J (12

-135.6J()0( )226.5J() (14

136.2J()271.8J,0
mgl/50 (16
22.5N (18
14.7 cm (20
25.9 cm (22
960 kJ, 240 kJ (24

0()588J( )49J() (26

0,-77J,397 J, -320 J, 267 J (28
312.5J (30

7.5x107° J (32
Sm/s,11.2m/s (34
4592 m, 2296 m (36
64 m/s (38

8.85m/s (40

3.6 J, 0.4 (42

2.5R (44

63 m (50

5.1 km/s, 1752 km (52
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(BMP+14MP) &* /2 (BMP+14MP)w (38
2/3, 266.7 rev/min (40

mRv/ (L-MR’), mRv/ (I-MR’) (42
(3m+M)/6(m+M)g,

3m(2gh)'/2/(3m+ M)l (44

69°, 427 N, 150 N (46

53°, 60 N (48

u(h(h-2n"?/(r-h) (50

6100 N, 5900 N, 6800 N (52

9.4 rad/s, 067 (2
18.8 rad, 0, 0.3 s, 0.6 kg (4
2.4 sin5¢, 288 J, 7z/2,2.4 m (6
1.3 m/s, 2.6 m/s (8
1.1 Hz, 98 N (10
9.8J,9.8J,78.4 N/m (12
0.016 s (14
3.1 cm (20
0.87 m, 378 J, 2.3 Hz (22
1.5s,3.5m (24
34.2 rad/s, 39.5 rad/s (26
124 rad/s’
50 cm (28
(12g/7)" (30
5.2 cm (32
19 m/s, 3.5x10° N, 7.1x10°m/s? (34
6N -2.5cm/s, 4.3cm, 3.1kg (36

0.72 m (38
(2x/ MR)'* (40
22(mR/2kr)"? (42

111 (2

20 kg (4

0.13%, 416 N (6

0.06 mm (8

-3.57x101° m3 (10

314 N (12

7.1x10° Pa (14

2.9x10* Pa (16

105 Pa, 105 Pa, 970 mBar (18

6.1x103% kg/m3 (20

p=po(lt+ay), 784 Pa, 118 Pa (22
a=10"

0.1009 kg (24
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0.5w0, 0.87w0 (36

1.8 m/s (38

15.5m/s, 22 m/s (40
15x107*J, 87°,9 cm/s (42
-37°,12.5m/s (44

1.2 m (2

248 m/s, 209 m/s (4

0, 0.09 m/s2, 1.6x10* rad/s (6

3x104*m/s,2x10 'rad/s (8

6x107°m/s?

7 rad/s (10

-463 rad/s,—127 rad/s (12
—-480 rad/s? -210rad/s?2
-272.5 rad/s

160, -4500 rev/min2 (14

19.5, -0.3 rad/s?
71 m, -9.3 rad/s?, 60 rad/s

(
(
(
(ug/ R)M/2 (

16
18
20

0.58 N (2

-k m.N (4

14mP (6

1.5 kg.m? (8

50, 6.25 rad/s? (10

Srad/s2 (12

58J,09s,4.6 m/s, 13.4 m.N (14

3.4J (16

5,-0.7 m.N (18
14.6 W

5x10%J, 12.2 rad/s, 3 rad/s? (20

2.9 kgm? 54 N, 36N, 2 s (22

Po’/6g (24

(9g/4D1/2 (26

2MR6/t, 2RO/ £, 20 (28
m(g-2Ré/ t)

0.17 m2 (30

Ia?[2,mv* /2,17 | 2+mi |2 (32
17mg/7

mR2/2 (34

126 kg.m?/s, 76 kg.m?/s (36

-21.8J



30.026 cm (10

34.6 cm (14

10.9 °C (16

46.1 g (18

63.6 g (20

52 °C, 2.5x105 W (22
3.2x105W (24

16 (26

21 kJ (28

134 °C (30

1500 kg, 1/4 (26

882 Pa, 5 cm (28

9 (30

28.6 m/s, 53.3 m/s (32
8.14x103 N, 88.9 m/s (34
5.35x107* m?2 (36

1.96x105 Pa (38

107 m/s (40

0.27 m3/s, 6.6x107* Pa (42
3.2 cm,4200Pa, 3 m/s, 0.75 m/s (44
781.25 kg/m3 (46

363 kg/m3 (50

0.5 g (52

0.056 N/m (54

0.7 mm (56

0.095 N.s/m? (58

6.8x10* Hz, 10.8 h (2

1.77m™, 10xrad/s, 5 Hz, 0.2 s 4
Yy =2cos(10xt —-1.77x)

0.65m, 1.3 m (6

y =0.02sin(1207t - zx) (8

15 g, 265 m/s (10

0.3s,40m/s (12

1.3 rad, 5 cm (14

Sy Si (16

880 Hz, 660 Hz, 220 Hz, 440 Hz (18
25 Hz, 2 m, 4cos(50xt)sin(zx) (20
(

6.25 Hz, 3.2 m, 5.33 m, 16 m (22
31.25 Hz, 18.75 Hz

4.5m, 8.5m (24

100 dB, 20 dB (26

10 Hz, 211 Hz, 1.62 m (30

262 Hz, 1.3 m (32

162 Hz, 210 cm (34

474 Hz, 529 Hz (36

7.6 cm, 6.2 cm, 3.3 cm (38
262 Hz (40
61.6 m 1.62 m (42

19.4,-10.4 °F (2
~62.2 °C, 56.7 °C (4
0.908 kJ/kg.K (6
1.7 kJ/kg.X (8
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